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•     Slumeko koupilo v dražbě
pozemky pro město         (str. 3)
•     Fojtství představí místního
řezbáře                             (str. 4)
•     Vsetínské hokejové fandy
krotila policie                    (str. 8)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již dvoje testy fyzické zdatnosti v letošním
roce mají za sebou kopřivničtí městští strážníci. Zatímco první absolvovali
v posledním červnovém týdnu, druhé proběhly v druhé polovině října. 

V rámci testů museli strážníci na zimním stadionu uběhnout během
12 minut stanovený délkový limit metrů a v tělocvičně ZŠ dr. Milady
Horákové byli podrobeni dalším předepsaným disciplínám, jako je
člunkový běh na 4krát 10 metrů, cvičební sestavy s tyčí, opakované
sedy a lehy a také kliky. Kolik kterých cvičení a v jakém čase, to určují
tabulky, které zohledňují i věk strážníků. 

„Testy splnila valná většina. Někteří, ale těch je jen pár, se musí
zlepšit do jara. Přesto je vidět velmi výrazný posun oproti minulým
testům. Je dobře, že strážníci šli do sebe a udržují se v dobré fyzické
kondici,“ pochvaloval fyzickou zdatnost místostarosta Stanislav Šimíček,
jenž je pověřen vedením městské policie a který i tentokrát testy plnil
společně se strážníky.                                  (Pokračování na straně 2)

M n i š í  (dam) – Základní škola Mniší
je už druhý týden bez ředitelky. Ivana
Zdarsová, dosavadní šéfka malotřídní
školy, kterou navštěvuje 68 dětí, začátkem
minulého týdne nečekaně rezignovala.
Rezignační dopis předala Zdarsová staros-

tovi Miroslavu Kopečnému v pondělí 2.
listopadu ráno, tentýž den se dopisem obrá-
tila také na rodiče některých žáků školy
v Mniší. V něm naznačuje důvody, které ji
k rezignaci vedly. „Řadu měsíců jsem pod
obrovským tlakem, vystavována ne-

vysvětlitelným pomluvám ze strany
radních, zadáváním nereálných termínů ke
splnění úkolů, podrobována kontrolám na
popud rady,“ tvrdí ve svém dopise rodičům
Zdarsová. Místostarostka Dagmar Rysová
taková nařčení odmítá. „Skutečně jsme

v minulosti řešili některé problémy souvi-
sející se školou, ale vždy bylo naší snahou
najít odpovídající řešení. Samoúčelné kon-
troly nebo úmyslně napjaté termíny poža-
dované radou města se nezakládají na
pravdě, termíny související s veřejnoprávní

kontrolou vždy vycházejí ze zákona o fi-
nanční kontrole ve veřejné správě,“ říká
místostarostka odpovědná mimo jiné za
oblast školství. Ta naopak poukazuje na
velmi nestandardní postup ředitelky školy
v Mniší.           (Pokračování na straně 2)

Škola v Mniší se vyrovnává s náhlým odchodem ředitelky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu 4. listopadu si Adélka
s maminkou převzaly terapeutické pomůcky, na jejichž pořízení byla
městem vyhlášena charitativní sbírka vršků z PET láhví. 

Sbírka pro Adélku, která trpí mentálním postižením a trvale
zvýšeným napětím svalů, byla třetí v pořadí, kterou kopřivnická
radnice podpořila. Za necelý rok se podařilo nashromáždit nejen
Kopřivničanům, ale i lidem ze širokého okolí celkem 1 576 kilogramů
vršků, za něž se utržilo přes 11 tisíc korun. Protože tato částka pře-
sáhla cenu plánované terapeutické sítě, doplatilo město další 4 tisíce
a kromě sítě bylo zakoupeno i polohovací křeslo Žabák. Tyto
terapeutické pomůcky předali mamince s Adélkou starosta města
Miroslav Kopečný s místostarostkou Dagmar Rysovou. Adélka si
polohovací křeslo v zasedací místnosti rady sama vyzkoušela.

(Pokračování na straně 2)

Adélka si převzala pomůcky
získané za sběr vršků z láhví

K o p ř i v n i c e  (dam) – Osudy
legendárního olympionika a slavného
kopřivnického rodáka Emila Zátopka
se dočkají komiksového zpracování.
Do podoby grafického románu je pře-
vede autor slavného Aloise Nebela
Jaromír Švejdík. Ten minulý týden
strávil pátráním po lokacích spoje-
ných se Zátopkovým dětstvím
a mládím. Nejvíce času věnoval Kop-
řivnici, ale navštívil také Zlín a další
místa.

„Když jsme dělali Aloise Nebela,
tak nám potom například železniční
nadšenci spílali za to, že v komiksu
byla špatně nakreslená návěstidla
a podobně. Tomu jsem chtěl předejít
a zjistit si co možná nejvíce infor-
mací,“ vysvětluje důvod své kopřiv-
nické návštěvy populární kreslíř a mu-
zikant.

S nabídkou převést jeho literární
scénář do komiksové podoby oslovil
Jaromíra Švejdíka spisovatel Jan
Novák. „Takových nabídek chodí re-
lativně hodně, ale ve výsledku se ne-
dají zrealizovat. Vznik komiksu je to-
tiž časově i finančně náročný. V tomto
případě se to ale povedlo i proto, že
to děláme ve spolupráci s olympij-
ským výborem a nakladatelstvím
Argo,“ vysvětluje Jaromír Švejdík. 

Děj komiksu začíná v Kopřivnici
v době Zátopkova dětství a sleduje
jeho příběh až po olympiádu v Hel-
sinkách, ze které v roce 1952 přivezl
3 zlaté medaile. 

Poté, co si vytvořil podrobný
storyboard, mohl začít výtvarník kres-
lit jednotlivé stránky příběhu v libo-
volném pořadí.

(Pokračování na straně 4)

Lumitrix hledá investora a chce významně růst
Mezi vystupujícími letošního 19. ročníku přehlídky Motýlek byli také zástupci londýnské Phoenix School zaměřené na vzdělávání dětí
postižených autismem. Celkem se diváci dočkali pětadvaceti vystoupení.                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Městští strážníci již podruhé
absolvovali fyzické testy

K o p ř i v n i c e  (dam) – Víc než 250 účinkujících a další stovky
lidí v publiku i mezi organizátory, takový byl Muzikálový Motýlek,
který v závěru minulého týdne na dva dny zaplnil Kulturní dům v Kop-
řivnici. Devatenáctý ročník přehlídky hudby, tance a dramatické tvorby
handicapovaných lidí nabídl nejen pětadvacet vystoupení v hlavním
galaprogramu, ale také širokou škálu doprovodných aktivit. Hlavní
devízou programu je ale jeho neopakovatelná atmosféra. „Na Motýlka
jezdím pravidelně a každý rok se velmi těším. Neznám další podobnou
akci, kde bych zažila tolik dojetí a zároveň se tak skvěle bavila v jednom
jediném odpoledni,“ nechala se slyšet Milada Dvorská, která na Motýlka
vyrazila z Ostravy i se dvěma vnuky. (Pokračování na straně 4)

Muzikálový Motýlek naplnil
kulturák skvělou atmosférou

Děti s rodiči
uklízeli prostory

před školkou

Děti navštěvující Mateřskou školu Pionýrskou a jejich rodiče pomohli s úklidem předprostoru
zrekonstruované budovy.                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) – Originální
nápad, obrovské nadšení a chuť měnit vzhled
měst po celém světě stojí za úspěchem kop-
řivnické firmy Lumitrix. Technologický start-
up nabízející unikátní vybavení pro videomap-
ping vznikl před čtyřmi roky. 

„Tehdy jeden náš kamarád připravoval vá-
noční projekci na budovu bývalého závodního
klubu v Kopřivnici. Když jsem ho viděl, jak
má projektor na štaflích přikrytý igelitem,
v mrazu tam celý den něco zkouší a připravuje,
přišlo mi nemožné, že to je nejlepší způsob,
jak takové věci realizovat. S úžasem jsem ale
zjistil, že potřebné zařízení neexistuje,“ říká
Lukáš Brus, který se na to konto rozhodl ještě
se dvěma dalšími kamarády opustit své dosa-
vadní zaměstnání a začít budovat firmu zcela

od nuly.
Zakladatelé firmy vybrali svá stavební

spoření a v garáži Brusových rodičů začali bez
zkušeností vyvíjet první prototyp projektoru
odolného povětrnostním podmínkám a vhod-
ného pro permanentní projekce na budovy
v exteriéru.

Dnešní produkt Lumitrixu se od prvního
„garážového“ prototypu výrazně liší. Bytelně
vyhlížející zařízení nejen odolává povětrno-
stním vlivům, ale je sofistikovaným zařízením,
které po jednoduché instalaci na místě umož-
ňuje videomappingovou produkci vytvořit a re-
alizovat prostřednictvím internetu vzdáleně
z libovolně vzdáleného místa na světě. 

„Díky integrované simkartě se k přístroji
připojíme, vestavěnou kamerou nasnímáme

parametry budovy a následně v našich kance-
lářích můžeme připravovat grafický obsah,
který opět bez nutnosti vycestovat na místo
můžeme poslat do projektoru a začít promítat,“
vysvětlil zjednodušeně možnosti projektoru
Lumitrix Lukáš Brus.

Firma, která začínala jako garážový projekt
trojice kamarádů, má dnes osm stálých zaměst-
nanců a zaměstnává také asi pět externistů
a několik firem. Kromě vývojového a pro-
dukčního centra v Kopřivnici má také kreativní
kanceláře v Ostravě a Praze a měsíční obrat
okolo sedmi set tisíc korun. Vydělané peníze
se podle Bruse vracejí zpět do vývoje dalších
zdokonalení produkce Lumitrixu, na financo-
vání smělých plánů mladé firmy však tyto pro-
středky nestačí.      (Pokračování na straně 2)

Komiksový kreslíř pátral
v místech Zátopkova dětství

K o p ř i v n i c e  (hod) – Re-
vitalizace zahrady Mateřské školy
Pionýrské skončila. Práce prováděla
firma MH – STAVBY, s. r. o.,
v srpnu a skončila s nimi dle
smlouvy do konce října. Zatímco
v úterý 3. listopadu na zahradě
finišovali s odstraňováním ne-
dodělků pracovníci firmy, prostran-
ství před budovou mateřské školy
obsadili rodiče se svými dětmi, aby
je vyčistili, jak slíbili na jaře před
podáváním žádosti o dotaci. 

Na revitalizaci zahrady se
městu podařilo získat dotaci z Ope-
račního programu Životního pro-
středí, a to ve výši 2,9 milionu ko-
run.        (Pokračování na straně 2)
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Dne 28. 10. zasahovala hlídka MP na vlakovém nádraží. Strážníci
po příjezdu na místo zjistili, že ve vestibulu se nachází starší žena
konzumující alkoholický nápoj. Jelikož pětašedesátiletá žena z Ve-
řovic byla evidentně pod vlivem alkoholu - špatně komunikovala
a nebyla schopna chůze, čímž ohrožovala své zdraví, strážníci ji
převezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.

Dne 4. 11. byla hlídka MP přivolána do prodejny Kaufland, kde
došlo ke krádeži zboží. Strážníci na místě zjistili, že osmačtyřicetiletá
žena z Příbora se pokusila odcizit drogistické zboží tak, že jej vyjmula
z obalu, uschovala do kabelky a prošla pokladním prostorem bez
zaplacení. Její počínání ale neušlo ostraze prodejny, která ženu za-
držela. Nenechavá zákaznice se strážníkům ke svému činu přiznala,
navíc se prokázalo, že tato krádež rozhodně nebyla její první. Žena
bude muset uhradit vzniklou škodu a její jednání bude řešeno na
přestupkové komisi MÚ.

s t í n y

Adélka se svou maminkou převzaly na radnici speciální rehabilitační síť a polohovací křeslo Žabák. Po-
můcky byly zakoupeny z výtěžku sbírky plastových vršků.                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Adélka si převzala pomůcky získané za sběr vršků u láhví

(Dokončení ze strany 1)
To, že by ředitel některé ze škol opustil své místo

ze dne na den, prý rozhodně není standardní. „Spíš
bychom očekávali, že když se bývalá paní ředitelka
rozhodla směřovat ve své profesní kariéře jinam, tak
že už vzhledem k zodpovědnosti za školu mohla tento
svůj úmysl avizovat dřív a dohodnout se na dalším
postupu a na tom, jakým způsobem bude škola zajiš-
těna do doby, než se podaří přijmout trvalé řešení na-
stalé situace,“ uvedla Dagmar Rysová.

Aktuálně školu z pověření dnes již bývalé ředi-
telky vede Ivana Bačová, která na škole působí delší
dobu a převzala pravomoci a povinnosti ředitele školy.
„V současné chvíli se snažíme s paní Bačovou vy-
komunikovat veškeré záležitosti. Město jí nabídlo opa-
kovaně pomoc ve všech stránkách vedení školy, a po-
kud bude potřebovat, jsme připraveni kdykoliv s ní
konzultovat postup ve prospěch bezprostředního fun-
gování školy. Také opakovaně prostřednictvím stáva-
jícího vedení školy nabízíme možnost setkání vedení
města s rodiči, kde bychom si vše rádi vysvětlili,“ ko-
mentovala situaci místostarostka Rysová. Město Kop-
řivnice jako zřizovatel školy nyní ale musí operativně
hledat východisko z tohoto prozatímního stavu. 

Z čistě ekonomického pohledu by se nabízelo
uvažovat o možnosti zrušení školy, které ale zástupci
radnice odmítají s tím, že dle místostarostky je škola
v obci nejen nositelem vzdělanosti, ale i komunitního
a kulturního života. Řešení jsou tedy v zásadě dvě.

Tím prvním je vyhlášení výběrového řízení na nového
ředitele školy. V tomto případě by proces trval zhruba
3 měsíce. Dalším možným postupem, o kterém se už
na pracovní úrovni jednalo, je možné sloučení dvou
malotřídních škol v Mniší a Lubině do jedné organi-
zace. „K této úvaze nás vede fakt, že obě školy jsou
relativně malé a společně by počtem žáků nenaplnily
ani polovinu kapacity kterékoliv z velkých škol ve
městě. Role ředitele obou škol by tak byla zvládnutelná
včetně zajištění kontaktu s rodiči v obou školách,“
uvedla místostarostka Rysová. Této variantě prý na-
hrává i to, že situace nastává ke konci kalendářního
roku, a nebylo by tak komplikované sloučit rozpočty
obou škol. Pokud by mělo ke sloučení obou škol sku-
tečně dojít, bylo by to zřejmě od Nového roku, ale
nejdřív o dalším postupu budou jednat a rozhodovat
orgány města. O daných variantách a případném slou-
čení bude pravděpodobně 30. listopadu jednat rada
města, a pokud tento postup doporučí, následně budou
rozhodovat zastupitelé 10. prosince s tím, že k faktic-
kému sloučení škol by došlo od Nového roku. Samotné
zvažované sloučení, pokud by k němu došlo, podle
místostarostky Rysové žáci v Mniší ani jejich rodiče
v běžném styku se školou v podstatě nepocítí. „Hle-
dáme způsob, jak školu stabilizovat tak, aby všechno
dobré, co se v posledních letech ve škole dělalo jak
pro žáky, tak pro veřejnost, zůstalo zachováno a akti-
vity, které se tam povedlo nastartovat, mohly dále po-
kračovat,“ doplnila Rysová.

(Dokončení ze strany 1)
„První sbírka, kterou jsme organizovali,

byla určena pro Karolínku, druhá byla pro
Tomáška a tato poslední byla pro Adélku.
Jsme rádi, že se tato aktivita uskutečnila,
přestože jsme si vědomi toho, že se bohužel
dnes o smysluplnosti takových sbírek hodně
píše a polemizuje především na sociálních
sítích a že z ekonomického hlediska není
sbírka pro pomoc tím nejpodstatnějším.
Vnímáme to ale především tak, že při kaž-
dém víčku, které někdo dá do sběrné nádoby,
myslí konkrétně na vybraného človíčka,
jemuž tím pomůže. Tímto mohou svou
solidaritu projevit jak děti, tak také například
senioři, pro které je nemožné pomáhat fi-
nančními částkami. Víme, že mnohdy su-
plujeme nedostatečně nastavené zabezpečení
společnosti vůči potřebným, ale právě proto

jsme jako město rádi, že se můžeme spolu
s vámi aktivními podílet na tomto vnímání
společně. Z rozpočtu města jsme do sbírky
přispěli již zmíněnou částkou 4 tisíce korun,
která byla potřebná na dofinancování urče-
ných kompenzačních pomůcek a dalších 6
tisíc přidali naši spoluzaměstnanci, a to vý-
těžek z tomboly z celoúřadové akce,“ oko-
mentovala účelnost sbírky místostarostka
Dagmar Rysová. Ta poté poděkovala všem,
kteří se do sbírky zapojili, ať už celým ko-
lektivům nebo jednotlivcům. Poté spolu se
starostou ocenili nejlepší z nich a předali jim
drobné dárky. Absolutně nejvíce tentokrát
nasbíraly děti z MŠ Pionýrské, a to 135 kg,
ZŠ dr. Milady Horákové předala 103 kg a ZŠ
Starý Jičín 98 kg. 

Oproti předchozím kolům se do sbírání
zapojilo mnohem více jednotlivců, mezi nej-

pilnějšími byla opět oceněna paní Jarmila
Drlíková z Kopřivnice, která získala prven-
ství již v předchozích dvou sbírkách pro
Karolínku a Tomáška. Tentokrát sama
nasbírala 15,5 kilogramů, druhou oceněnou
byla paní Zdenka Prášilová (11 kg) a další
v pořadí Eva Gajdošíková nasbírala 2 kg pla-
stových vršků. Do sbírání se zapojily napří-
klad kolektivy z Krajské úřadu Ostrava, se-
niorů Kopřivnice, ZŠ a MŠ Motýlek, Tatra
Trucks, Mahle Behr Ostrava, Mošnov, Bang
&Olufsen, MŠ 17. listopadu, VOŠ, SOŠ
a SOU Kopřivnice, ZŠ Mniší a kantýna ze
společnosti Kotouč Štramberk. 

Maminka Adélky poznamenala, že ona
sama vždy sbírala vršky pro nemocné děti
i v době, kdy Adélka chodila do školky v No-
vém Jičíně. „Nikdy mě nenapadlo, že by
i nám někdo takhle pomohl a nesmírně si

toho vážím. Jsem ráda, že jsou na světě i lidé,
kteří pomůžou. Děkujeme všem, kteří se do
sbírky zapojili, a věřte, že si křesílko
i houpací síť Adélka užije, neboť se moc
ráda houpe,“ poděkovala maminka Adélky. 

Tato sbírka nebyla poslední. V průběhu
setkání místostarostka Dagmar Rysová
sdělila záměr vyhlášení již čtvrté sbírky, které
by měla schválit na svém jednání rada města
30. listopadu. „Sbírat vršky z PET láhví se
budou pro devítiletého Jarečka. Odbor soci-
álních věcí navrhuje tři možné varianty po-
moci, a to buď speciální kolo pro vozíčkáře,
nebo příspěvky na rehabilitační péči, které
nejsou hrazeny zdravotní pojišťovnou a ani
z jiných zdrojů. Po dohodě s rodiči a se ško-
lou, do které chodí, bude vybrána jedna
z možností,“ upřesnila návrh záměru čtvrté
sbírky místostarostka Rysová.

(Dokončení ze strany 1)
Jednou z podmínek bylo zapojení rodičů

s dětmi. „Celkové náklady na revitalizaci dosáhly
3,5 milionu korun včetně DPH, a přestože během
prací došlo k úpravám projektu, k nárůstu ceny
nedošlo,“ poznamenala Pavlína Gajdušková, pra-
covnice oddělení investic.

Jedna brigáda na úklid předprostoru už pro-
běhla v dubnu a druhá minulý týden. Tentokrát
se do úklidu zapojilo třicet lidí, kteří zametali
chodníky, vyhrabovali listí, suchou trávu a jehličí
a vše odnášeli na jednu hromadu, kterou druhý
den ráno mělo vyvézt Slumeko. „Protože hlavní
vstupy do budovy už jsou upraveny, rozhodli
jsme se, že společně uklidíme prostory před bu-
dovou, aby to vše bylo pěkné, neboť máme nyní
po rekonstrukci krásnou školu i zahradu,“ uvedla
Jaroslava Michnová, vedoucí učitelka MŠ Pio-
nýrská s tím, že tentokrát byla účast rodičů slabší,

a to z důvodu velké nemocnosti dětí.
Nově zrevitalizovaná zahrada mateřské školy

zůstala věrna přírodnímu stylu. Během prací byly
odstraněny staré nevhodné dřeviny i vybavení
a nově zde byly instalovány tematické herní
prvky, které jsou všechny ze dřeva. Upravena
byla i obě atria školky, která budou sloužit i jako
venkovní učebny. 

Zahradu budou učitelky s dětmi moci vyu-
žívat až na jaře. Během rekonstrukce zahrady po
ní jezdila i těžká technika, a tak byly provedeny
úpravy povrchu, byl vyset nový trávník i vy-
sazeny nové keře. „Na jaře proběhne opět
brigáda, děti s rodiči budou upravovat zeleň, za-
střihávat nově vzrostlé keříky a konečně dojde
na slíbené opékání špekáčků, které se těší oblibě.
Slavnostní otevření zahrady plánujeme na
duben,“ upřesnila Jaroslava Michnová, kdy dojde
k využívání zahrady.

Škola v Mniší se vyrovnává s náhlým...

(Dokončení ze strany 1)
Druhé místo v soutěži Vodafone,

nápad roku ale kopřivnickému start-
upu otevřelo dveře do investičních
fondů. 

„Jednáme s několika bankovními
fondy i soukromými zájemci o inves-
tici v řádu 10-20 milionů korun.
Máme nadějně rozběhnutá jednání
s bankami i zahraničními zájemci, ale
ideální by bylo, kdybychom našli in-
vestora spjatého se zdejším krajem,
který má zájem sledovat svou investici
růst a záleží mu stejně jako nám na
pozvednutí tohoto regionu,“ říká
Lukáš Brus. 

Investici podle jeho slov Lumitrix
využije na začínající vývoj další ge-
nerace projektoru, ale také na rozvíjení

marketingového a obchodního modelu
firmy. Za další tři roky pak Lumitrix
chystá vybudování výrobních linek
a rozjetí sériové produkce. 

„Možná to zní příliš ambiciózně,
ale jsme přesvědčeni, že během deseti
let bychom mohli být významnějším
zaměstnavatelem ve městě, velikostně
srovnatelným například se společností
Bang&Olufsen, ale půjde o českou
firmu s českým nápadem a kapitálem.
Chceme navazovat na zdejší tradice.
Tak jako v Kopřivnici vzniklo první
aerodynamické auto a nějakým způ-
sobem to změnilo svět, tak i my máme
ambici v našem úzkém segmentu vy-
budovat firmu, která to dělá nejlépe
na světě,“ prozradil Lukáš Brus. Zatím
se tento záměr Lumitrixu daří, protože

jeho produkt nemá na trhu žádnou
srovnatelnou konkurenci.

Plány Lumitrixu jsou neskromné
ve všech ohledech. Ve spolupráci
s francouzskou firmou například pra-
cuje na uživatelském rozhraní, které
umožní vytvářet videomappingové
projekce snadno v aplikaci podobné
běžnému grafickému editoru, která by
kreslení světlem zpřístupnila ještě
širšímu okruhu uživatelů. 

„Jsme přesvědčeni, že digitální
umění patří do veřejného prostoru
a dokáže zajímavým způsobem oživit
památky nebo jakékoliv jiné stavby
ve městech. Náš projektor by mohl
fungovat v každém větším městě,“
myslí si Lukáš Brus, šéf a spolumajitel
společnosti Lumitrix.

Lumitrix hledá investora a chce významně... Děti s rodiči uklízeli prostory před...

Knihkupec Oldřich Rys převzal 2. listopadu cenu Spokojený zákazník Moravskoslezského kraje. Na toto
ocenění knihkupectví Pohoda nominovali sami jeho zákazníci.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Jak místostarosta podotkl, dvoje fyzické testy ročně se stanou

pravidlem i pro další období. Strážníci provádějí také pravidelné kon-
diční střelby, a tak do konce roku budou ještě absolvovat kontrolní
testy ze střelby, a to na střelnici v Sedlnicích.

„Po dohodě s Policií ČR projdou strážníci speciálním cvičením.
To by mělo být zaměřeno například na taktiku zásahu při otvírání
bytu nebo při předvádění osob,“ přiblížil plány Jan Müller, velitel
Městské policie Kopřivnice.

Městští strážníci již podruhé...

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Kopřivnické knihkupectví Pohoda
a jeho majitel Oldřich Rys se
může po následující dva roky
pyšnit cenou Spokojený zákazník
Moravskoslezského kraje. Oce-
nění udělované Sdružením čes-
kých spotřebitelů kopřivnický
knihkupec získal již podruhé, na-
posled jej převzal v roce 2007.

Cena Spokojený zákazník je
unikátní především tím, že nomi-
nace vycházejí skutečně od
reálných spokojených zákazníků.
„Lidé, kteří jsou se službami pod-
nikatelů spokojeni do té míry, že
je doporučují svým známým, mo-
hou vybranou firmu také nomino-
vat na toto ocenění. Až z těchto
nominovaných pak odborná ko-
mise vybere oceněné firmy,“ říká
Libor Novák, projektový ředitel
Sdružení českých spotřebitelů.
Hodnotitelé letos v Moravskoslez-
ském kraji vybírali ze šestatřiceti
nominací a vybrali 12 nejlepších. 

„Dosavadní zkušenost uká-
zala, že ocenění si podnikatelé
velmi váží stejně jako pozvání
k osobnímu převzetí ceny,“ uvedla
vedoucí odboru vnitra a krajského
živnostenského úřadu Věra Do-
stálová, která byla také předsed-
kyní odborné komise vybírající
oceněné v našem kraji.

Jiným titulem z poslední doby
se může chlubit Ladislav Hezký,
kopřivnický výrobce tradičních
válených štramberských uší, který
uspěl v soutěži Česká spořitelna -
Živnostník roku 2015. V krajském
kole soutěže, v níž odborníci hod-
notili 481 firem a živnostníků
z nejrůznějších oborů, skončil na
třetím místě.

Podnikatelé
uspěli v soutěžích

živnostníků
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K o p ř i v n i c e  (red) – Majitelé aut
v depozitu musí do konce roku nahlásit jeho
umístění a účel využití, jinak se může stát, že
administrativně zanikne, varuje ministerstvo
dopravy.

Vlastník vozidel, který jej nechal dočasně
vyřadit z provozu, musí do konce letošního
roku nahlásit na úřad příslušné obce s rozšířenou
působností jeho umístění a účel využití. Pozor
si musí dát především motoristé, kteří dali auto
do depozitu před polovinou roku 2013. Pokud
nepřijdou na úřad nahlásit potřebné informace,
vozidlo administrativně zanikne, a již nepůjde
přihlásit. V této situaci může být dle informací
ministerstva dopravy až 250 000 vozidel, ale
řada z nich již zřejmě reálně neexistuje, protože
je majitelé v minulosti nelegálně zlikvidovali.
Pokud došlo k dočasnému vyřazení vozidla po
polovině roku 2013, má vlastník povinnost na-
hlásit údaje o vozidlu. Nehrozí mu ale admini-
strativní zánik vozu, nýbrž finanční sankce, a to
až do výše 50 tisíc korun. 

Povinnost nahlásit místo a účel využití vo-

zidla vyplývá z novely zákona č. 56/2001 Sb.,
o podmínkách provozu na pozemních komuni-
kacích, která je platná od začátku letošního
roku. Povinnost dostavit se na úřad nejdéle po
roce, kdy bylo auto dočasně vyřazeno, však
měli motoristé už podle starého zákona. Pro-
dloužit dočasné vyřazení pak mohli jen o dal-
šího půl roku. Zmiňovaná skupina řidičů, kteří
vyřadili vozidlo před 1. 7. 2013, tedy porušovala
své povinnosti i podle dříve platné legislativy.
Na to, aby si věc dali do pořádku, dostali
motoristé ještě roční přechodné období, to vy-
prší 31. 12. 2015.

Změnou, která přináší majitelům vozidel
větší komfort, je možnost umístit do depozitu
automobil na neomezeně dlouhou dobu. Do za-
čátku tohoto roku bylo totiž možné vyřadit vo-
zidlo z registru maximálně na rok. Následně
bylo nutné jít na úřad prodloužit lhůtu a za půl
roku celý proces absolvovat od začátku. Díky
novému zákonu se tato povinnost týká pouze
po prvních 12 měsících, tedy jednou za celou
dobu umístění auta v depozitu.

Informace o umístění, tedy přesné adrese
a účelu využití vozidla aktuálně vyřazeného
z provozu, například za účelem renovace, dlou-
hodobých oprav apod., jsou důležitými údaji
pro příslušný úřad, aby měl možnost zpětné
kontroly a předejít tak jejich neekologické li-
kvidaci.

U vozidla dočasně vyřazeného z registru
lze tento režim ukončit, tedy opětovně jej
„zprovoznit“, standardně na žádost vlastníka
při předložení zelené karty a platného osvědčení
o technické prohlídce. V případě, že je vozidlo
v depozitu, se jedná o vozidlo dočasně vyřazené
a mělo by existovat. Pokud vozidlo zaniklo
a vlastník doloží tuto skutečnost registračnímu
místu, pak má povinnost jej trvale vyřadit.

Existující vozidlo bez registračních značek
dále nemůže být ani odstaveno na veřejné ko-
munikaci, zde by došlo k porušení zákona o po-
zemních komunikacích. Pokud ovšem vozidlo
bylo dočasně vyřazeno před 30. 6. 2013 a fak-
ticky neexistuje, pak vlastník vozidla nemusí
hlásit nic a vozidlo zanikne ze zákona.

Majitelé aut v depozitu musí nahlásit, kde je uschováno

P ř í b o r  (ili) - Město Příbor plánuje vytvo-
ření ucelené koncepce pro zvyšování kvality ve-
řejných prostranství – ulic, parků, náměstí, ná-
břeží a vnitrobloků. Za tím účelem ve spolupráci
s Nadací Partnerství připravili anketu se za-
měřením na veřejná prostranství ve městě. 

„Názor obyvatel města jako každodenních
uživatelů těchto míst je pro nás velmi důležitý.
Vyplněním dotazníku pomohou mimo jiné určit
budoucí priority pro úpravy ve svém okolí,“ uvedl
vedoucí odboru rozvoje města Jaroslav Venzara.

Do ankety se lze zapojit dvěma způsoby.
Jednak prostřednictvím internetu, kde zájemci
dotazník najdou na odkaze http://www.pocito-

vemapy.cz/pribor-2015/, nebo je možné dotazník
vyplnit písemně, formulář s otázkami včetně
mapových podkladů je přiložen v listopadovém
čísle Měsíčníku města Příbora.

Dotazník je anonymní - získaná data budou
hromadně zpracována bez sledování identity.
Radnice příspěvky v elektronické a písemné
formě sbírá do 23. listopadu. Po vyhodnocení bu-
dou občané s výsledky a náměty seznámeni pro-
střednictvím místního periodika a na webových
stránkách města.

K uvedené problematice se ve čtvrtek 12. lis-
topadu uskuteční veřejné setkání v piaristickém
klášteře v Příboře.

Občané zvolí priority ve veřejném prostranství

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pozemek o výměře 4 280 metrů při-
léhající k ulici Ke Křížku získala v závěru minulého týdne v exekuční
dražbě společnost Slumeko. Ta pozemek koupila na základě pověření
od kopřivnických radních. „O tom, že tyto pozemky jdou do elektro-
nické dražby, jsme se dozvěděli s velmi krátkým předstihem. Samo
město nemohlo do dražby vstoupit, neboť pro nákupy pozemků je
nutné schválení zastupitelstva, a tak jsme na základě předchozí praxe
pověřili Slumeko,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný s tím, že bylo
nutné jednat rychle, jinak by hrozilo, že město o možnost získat po-
zemky ve své zájmové lokalitě za výhodnou cenu přijde. Radní
stanovili horní limit, do kterého mohlo Slumeko v dražbě přihazovat.
Konečná kupní cena ale této limitní hranice vůbec nedosáhla. Slumeko
koupilo 4 280 m2 pozemků za 222 tisíc a výhledově je podle starosty
Kopečného převede na město. To zatím s nově získanými plochami
nemá konkrétní plány. „Město již vlastní okolní pozemky a jde o území
určené pro budoucí rozvoj. Vzhledem k tomu, že jde o plochy při-
léhající k Průmyslovému parku Vlčovice, dala by se na něm vytvořit
odstavná místa pro kamiony, ale taky může být v budoucnu plocha
nabídnuta případným dalším investorům pro realizaci jejich pod-
nikatelských plánů,“ uzavřel starosta Miroslav Kopečný.

Slumeko v dražbě nakoupilo
volné pozemky pro město

P ř í b o r  (ili) – Příborští horolezci se zúčastnili 41. roč-
níku Alpicross 2015, který pořádali jejich novojičínští kole-
gové. Téměř sedm kilometrů dlouhý běh terénem kolem
Svince znepříjemnil rekordnímu počtu účastníků déšť. Na
start se postavilo 54 závodníků z celého okresu, nejstarší zá-
vodník měl dvaašedesát let.

„Přestože je celá trasa vyznačena fáborky, je tento závod
orientačně náročný. Navíc se střídají prudké seběhy z kopce
a celý závod je ukončen zdoláním lyžařské sjezdovky zespodu
nahoru, která je dlouhá 470 metrů se stodvacetimetrovým
převýšením,“ vyzdvihl náročnost terénního běhu jeden z po-
řadatelů Herbert Kapusta. Ten rovněž zavzpomínal na první
ročník, při kterém se osm odvážlivců brodilo po kolena ve
sněhu.

Na odpoledne byly pro účastníky připraveny dvě před-
nášky členů Horolezeckého oddílu Nový Jičín. Himálajskému
matadorovi Miloši Palackému ve zdolání Everestu zabránilo
25. dubna zemětřesení o 7,8 stupně Richterovy stupnice. V zá-
kladním táboře zahynulo jednadvacet lidí. Na poznámku jed-
noho z posluchačů, že mu hinduistický rituál puja tentokrát
moc nepomohl, se stoickým klidem odpověděl, že se domnívá,
že ho zachránil.

Druhou přednáškou, která byla stejně jako v předchozím
případě doplněna filmovými záběry, přiblížil Marek Novotný
svůj letošní neúspěšný sólo výstup na K2. 

Alpicross kolem Svince letos
zaznamenal rekordní účast

P e t ř v a l d  (ili) – Obecní knihovna
v Petřvaldu ve spolupráci s pedagogy
místní základní školy odstartovala pro-
jekty pro děti 1. až 4. třídy. V letošním
roce tak budou opět probíhat projekty za-
měřené na rozvoj čtenářství, čtenářské
gramotnosti a tvůrčího psaní. 

„Prvňáčci se zapojili do projektu
Knížka pro prvňáčka, druhá třída rozjela
projekt Škola naruby, obě třetí třídy pra-
cují v projektu Fantastický deník a pro
čtvrtou třídu je připraven projekt Fanta-
stický deník II. Všechny projekty budou
probíhat v průběhu celého školního roku
a zprostředkují dětem pravidelný kontakt
s knížkami a knihovnou,“ přiblížila pod-
statu záměru knihovnice Kamila Pli-
sková.

V říjnu skončil první ročník čtenářské
soutěže pro děti Lovci perel, který od lis-
topadu pokračuje druhým ročníkem. Do
projektu je zapojeno čtyřiadvacet dětí od
3. do 6. třídy základní školy a podle slov
Kamily Pliskové o vítězství probíhá mezi
nejzdatnějšími čtenáři velký souboj.

Kontakt s knihami
zajistí projekty

K o p ř i v n i c e  (hod) – V tomto
týdnu bylo zahájeno podzimní čištění míst-
ních komunikací, parkovišť a chodníků
v nejfrekventovanějších úsecích a v centru
města. Při čištění budou platit stejná pra-
vidla jako při jarním úklidu. Úklid bude
opět provádět Slumeko v době od 7 do 15
hodin a majitelé aut na dotčených úsecích
o něm budou informováni přenosným do-
pravním značením. 

„Podle počasí a venkovní teploty může
dojít k posunu času zahájení čištění
a s ohledem na možný nástup zimního po-
časí může být také upraven rozsah
uklízených komunikací. Majitelé vozidel
musejí přeparkovat svá vozidla mimo
čištěnou zónu, neboť platí, že po dobu
čištění bude v dotčené lokalitě zakázáno
stání vozidel,“ upozornila Dagmar Šmiřá-
ková, pracovnice odboru majetku města.

Vozidla, která nebudou přeparkována,
mohou být odtažena a po vyčištění vrácena
zpět na původní místo stání. 

Seznam čištěných lokalit s termíny
úklidu je zveřejněn na straně 4.

Začal podzimní
úklid v centru města

Š t r a m b e r k  (ili) – Vyplněné
žádosti o abonentní a rezidentní parko-
vací karty na příští rok na předepsaném
formuláři je možné zaslat poštou anebo
podat osobně na podatelně Městského
úřadu ve Štramberku. Formulář je k dis-
pozici i v elektronické podobě na we-
bových stránkách města. Žádosti po-
dané do 7. prosince budou schvalovány
na radě města 15. prosince. Žádosti po-
dané po tomto termínu budou vy-
řizovány průběžně. 

Parkovací karty se
budou schvalovat

Netradiční vzdělávání varující prostřednictvím sehraných scének před nebezpečími prodejních akcí je
připraveno i pro seniory z místních částí.                        ILUSTRAČNÍ FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Startu Alpicrossu v 11 hodin před chatou na Svinci předcházel slovní popis nejen orientačně, ale hlavně
fyzicky náročného okruhu kolem vrcholu.                                 FOTO: HOROLEZECKÝ ODDÍL NJ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Po úspěšné akci s názvem Ne-
dáme se aneb Jak se nestat obětí v Kopřivnici se odbor soci-
álních věcí rozhodl tento nevšední preventivně-vzdělávací
program nabídnout i seniorům v místních částech, a to v Kul-
turním domě v Mniší ve čtvrtek 19. listopadu ve 14 hodin.
Jde o reprízu akce, která proběhla letos v září v Katolickém
domě v Kopřivnici. 

V průběhu odpoledne sehrají dobrovolníci čtyři scénky,
jejichž prostřednictvím budou představeny praktiky používané
prodejci, tzv. šmejdy nejen na předváděcích akcích, ale i na
ulicích či v domácnostech, kteří tyto nekalé způsoby využívají
k nátlaku na seniory, aby si jimi nabízenou věc zakoupili.
I tentokrát přijede spoluautorka dokumentu Šmejdi Romana
Mazalová a bude přítomným posluchačům objasňovat a roze-
bírat používané techniky prodeje a prostřednictvím prakti-
ckých cvičení ukazovat, jak na ně správně reagovat, aby se
nenechali napálit.

Tato nevšední a podnětná aktivita je určena všem se-
niorům, a to nejen z Mniší a Vlčovic, ale i z Lubiny. „Pro se-
niory z Lubiny jsme zajistili dopravu na tuto akci. Do mi-
krobusu mohou nastupovat na všech autobusových zastávkách
v Lubině, a to od 13.15 hodin. Také po skončení akce, která
trvá přibližně dvě hodiny, bude zajištěn odvoz přítomných
zpět do Lubiny,“ zve na akci Jiřina Mikulenková, pracovnice
odboru sociálních věcí, která má na starosti seniory.

V Mniší se budou učit
senioři bránit šmejdům

Svoz komunálního odpadu na ulicích

připadající na svátek 17. listopadu

Žádáme tímto občany dotčených lokalit, aby včas přistavili

své sběrné nádoby pro svozovou techniku.

Štefánikově, Kpt.

Jaroše, Sportovní, Jarní, Sadové, Na Drahách, Na

Vápenkách, Horní, Záhumenní, Květinové, Duhové,

Štramberské a Dukelské

bude proveden již v pondělí 16. listopadu.

ZMĚNA VE SVOZU
KOMUNÁLNÍHO ODPADU
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V druhé části galaprogramu Muzikálového Motýlky vystoupily děti z rehabilitační třídy ZŠ a MŠ Motýlek
s číslem nazvaným Bob a já na hudbu z muzikálu Rebelové.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Začal jsem spíš odzadu

Helsinkami a Londýnem, kde je
k dispozici hodně materiálů
a mohl jsem se Zátopka naučit
kreslit. Ale teď už se dostávám do
fáze jeho dětství tady v Kopřivnici
a to je tak trochu tajemné. Takže
jsem se tu chtěl podívat, jestli se
tady nenajde trochu víc materiálů,
než je na internetu,“ zdůvodnil
svůj pobyt v Kopřivnici Jaromír
Švejdík.

Životopisný komiks o Emilu
Zátopkovi by měl mít zhruba 300
stran a práce na něm je poměrně
náročná. Problémem je velké
množství postav, ale třeba i da-
vové scény, které jsou pro výtvar-
níka časově náročné. Jedna
stránka komiksu, pokud neobsa-
huje davové scény, představuje
zhruba jeden den kreslířovy práce.
Komiks samozřejmě nezapře
Švejdíkův výtvarný rukopis, ale
zároveň je zajímavý tím, že bude
barevný, laděný s akcentem čer-
vené a modré. „Jsou to jednak ná-
rodní barvy, ale také barvy Dukly
Praha, kde Zátopek působil,
a v neposlední řadě mi ten zvolený
odstín červené připomíná barvu

antukových běžeckých oválů té
doby,“ vysvětlil volbu barevnosti
Jaromír Švejdík.

V Kopřivnici Švejdík spo-

lečně s historikem Ondřejem
Šalkem pátral například v ar-
chivech Muzea Fojtství, kde spo-
lečně nalezli rodinné fotky, které
jinak téměř není možné získat.
„Pak jsem si trochu prošel okolní
kopce, abych seshora viděl tu
krajinu. Byl jsem se podívat na
Zátopkův rodný dům, staré vla-
kové nádraží i místo, kde stávala
hospoda Amerika, v jejímž sále
Emil Zátopek jako kluk cvičil,“
popsal náplň svého několikaden-
ního pobytu ve městě Švejdík.

Na komiksu o Zátopkově ži-
votě už Jaromír Švejdík, v komik-
sovém světě známý jako Jaromír
99, pracuje zhruba deset měsíců,
na konci roku by měl být při-
praven pro finální grafickou
úpravu a následný tisk. Kniha by

pak měla vyjít na jaře před olym-
piádou v Riu de Janeiru. Komiks
se už překládá do portugalštiny,
aby byl k dispozici v jazyce pořá-
dající země, a vyjde také v Ně-
mecku. Přímo v českém domě
v Riu pak během olympiády bude
výstava sestavená z grafik vytvo-
řených pro komiks a Jaromír
Švejdík koketuje i s myšlenkou
vzniku hudebního doprovodu. 

„Ke každému svému komiksu
skládám soundtrack, který do-
kresluje jeho atmosféru, a je prav-
děpodobné, že i k Zátopkovi
vzniknou nějaké písničky. Zatím
když kreslím, tak mi v uších zní
písničky z oblasti okolo Uher-
ského Hradiště, které Emil a Dana
Zátopkovi milovali a společně si
je zpívali,“ doplnil Švejdík.

Komiksový kreslíř Jaromír Švejdík pátral v místech Zátopkova dětství

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Kinosál v kopřivnickém kultur-
ním domě se v sobotu 14. listo-
padu dopoledne stane dějištěm
oblastního kola talentové soutěže
Sedmikvítek. 

Tuto postupovou soutěž pra-
videlně pořádá pionýrská skupina
Kopřivnice. Je určena jak jednot-
livcům, tak skupinám, kteří mo-
hou předvést své umění v katego-
riích hudba, divadlo, tanec
a v dětské portě. Nejúspěšnější
účastníci oblastních kol postupují
na základě dosažených výsledků
a doporučení poroty do republi-
kového finále. 

Přihlásit se do soutěže je
možné nejen předem prostřednict-
vím internetu, ale také přímo na
místě soutěže. Ta začne už v 8 ho-
din ráno a délka trvání programu
bude záviset na počtu přihláše-
ných účinkujících.

V kině budou
hledat talenty

K o p ř i v n i c e  (dam) - Už dnes
od 19 hodin večer pokračuje ve velkém
sále kulturního domu divadelní před-
platné. Oceňované Divadlo Petra Bez-
ruče z Ostravy v režijním vedení své
nové umělecké šéfky Janky Ryšánek
Schmiedtové přiveze komedii Jana
Krause Nahniličko. Groteska plná nad-
sázky mapující gangsterský kapitalis-
mus devadesátých let podle recenzí na-
bídne zábavnou podívanou.

Kulturní dům
nabídne komedii(Dokončení ze strany 1)

Už v pátek odpoledne byl kulturní dům plný lidí. Děti s různým
stupněm tělesného či mentálního handicapu stejně jako jejich úplně
zdraví vrstevníci si mohli vyrobit karnevalovou masku, nechat se
pomalovat barvami na obličej a nebo si v kostymérně vybrat libovolný
kostým a nechat se v něm vyfotit. Vzhledem k tématu Motýlka byl
velký zájem o karaoke nebo zpívánky se členy školní kapely OgaBa.
Také večerní zábavný program a především diskotéka beze zbytku
naplnila hlavní ideu organizátorů přehlídky, tedy nenásilně spojovat
zdravé a handicapované děti. Večer plný hudby a zábavy si užívaly
všechny společně.

V sobotu odpoledne tak už přišel čas na pečlivě připravená vy-
stoupení zástupců jednotlivých zařízení. Velká část z nich se držela
předepsaného muzikálového tématu, ale na pódiu byl k vidění
i kankán, skupina pirátů i s korábem či vystoupení na známé filmové
melodie. Výjimečný byl letošní Motýlek původem nejvzdálenějšího
vystoupení, s tím totiž přijeli žáci a vyučující londýnské Phoenix
School až z Velké Británie.

V rámci tradičního emotivního závěru se návštěvníci dozvěděli,
že jubilejní, dvacátý Motýlek se uskuteční 4.-5. listopadu 2016 a bude,
jak jinak, Narozeninový.

Muzikálový Motýlek naplnil...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na středu 18. listopadu je naplánován
letošní podzimní recitál vokální skupiny STK. Kvarteto zpívajících
kantorek připravilo program složený z písní nejrůznějších žánrů od
swingu, přes spirituály, lidovky až k pop music. Zazní jak skladby
bez instrumentálního doprovodu, tak s hudebním doprovodem hos-
tujících muzikantů, kromě nich si členky STK pozvaly také mladé
vokalisty a další hosty. Součástí programu bude křest cédéčka, které
skupina natočila na přání svých fanoušků. 

„Na cédéčku je průřez naším repertoárem za posledních několik
let. Podobně laděný bude program koncertu, ale zazní také několik
novinek, které jsme nazkoušely v letošním roce,“ říká Eva Nedjalková,
která společně s Irenou Kašubovou, Ivou Eichnerovou a Božkou
Sopuchovou tvoří obsazení STK. Začátek recitálu ve velkém sále
kopřivnického kulturního domu je naplánován na devatenáctou ho-
dinu.

Vokální kvarteto STK pokřtí
své nové cédéčko na recitálu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes v podvečer
bude v Muzeu na Fojtství zahájena výstava prací
kopřivnického řezbáře Jaroslava Bordovského. Vý-
stava uspořádaná k připomenutí autorových
osmdesátin, které oslavil letos v dubnu, nabídne
řadu samostatných dřevořezeb, několik souborů
drobných plastik s lidovou tematikou, ale třeba
i reliéfní řezby s motivy krajiny. V předvánočním
období samozřejmě nebudou chybět také betlémy,
které Jaroslav Bordovský vyřezal.

Jaroslav Bordovský je rodákem z nedalekého
Dolního Sklenova. Už jako kluk projevoval výt-
varné nadání, ale vyučil se strojním zámečníkem
a celý život pracoval jako nástrojař v Tatře. Výtvarné

umění mu ale bylo vždycky koníčkem. Při zaměst-
nání absolvoval Lidovou školu umění v Ostravě
a prošel malířskými kurzy u Josefa Treuchela. Od
maleb se postupem času dostal k řezbě, která se
stala jeho celoživotním koníčkem. Na výstavě bude
k vidění průřez jeho řezbářskou tvorbou, ale pro
ilustraci ji doplní několik Bordovského obrazů. Výt-
varné nadání předal Jaroslav Bordovský také svým
synům. Jeden vyrábí paličky pro cimbalisty a druhý
se věnuje malbě. Na ukázky jejich práce se náv-
štěvníci výstavy mohou také těšit.

Na vernisáž zve Muzeum Fojtství ve čtvrtek
12. listopadu v 17 hodin. Samotná výstava bude
k vidění až do 17. ledna.

Fojtství představí místního řezbáře

Podrobné informace naleznete na webových stránkách
nebo na úřední desce před městským úřadem.

www.koprivnice.cz

vyzývá zájemce k podání přihlášky na nájem obecního

bytu za podmínky přistoupení k dluhu

Město Kopřivnice

w 1 + 1    c 40,84 m , Štramberská 1132,
minimální přistoupení k závazku: 30 000 Kč

o elkové ploše
2

§ vyplněnou přihlášku odevzdejte v neprůhledné a zapečetěné obálce

, nejpozději

na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města,

oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí;

s uvedením adresy předmětného bytu do 25. 11. 2015

do 16 hodin

schůze rady města, která se bude konat              určí nájemce bytu

a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k dluhu;

15. 12.,§

§ závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacena

před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 22. 12. 2015.

§ prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovnicemi Odboru majetku

města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí,

dveře č. 867 a 868, tel. 556 879 798, 556 879 796;

§ formulář přihlášky obdržíte pouze na dboru majetku města, oddělení

bytové správy Městského úřadu Kopřivnice

;

O

, 8. poschodí, dveře č. 867

a 868

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu čistění místních komunikací
bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech
dočasně motorových vozidel.ZAKÁZÁNO STÁNÍ Vozidla nere-
spektující zákazové dopravní značení budou odtažena.

NA MECHANIZOVANÉ ČIŠTĚNÍ ULIC

U P O Z O R N Ě N Í

čt 12.11. Štefánikova od Husovy po Kpt. Jaroše, Sokolovská, chodníky k Du-
kelské

pá 13.11. Štefánikova od Modrého salonu po Nádražní, spojka u TESCO + ČD
zastávka, příjezd k VS Lidická, Obr. míru - úsek kolem ZŠ k Lidické +
zelný trh

so 14.11. MÚ Kopřivnice chodníky + přední a zadní parkoviště; Husova od
Záhumenní po Štramberskou a dále směrem ke koupališti

po 16.11. Krátká, Lidická
st 18.11. Pod Morávií
čt 19.11. kostel - TGM, část Wolkerova od ZŠ Štramberské po Erbenovu
pá 20.11. Kadláčkova; Francouzská mezi Obr. míru a Družební + Česká od DPD

po Francouzskou
so 21.11. Družební od 17. list. po křižovatku u domu č. p. 1033 Družební;

Družební od křižovatky u domu č. p. 1033 Družební po křižovatku
s Francouzskou

Jaromír Švejdík si během návštěvy Kopřivnice dokumentuje okolí Zátopkova rodného domu.
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Jablíčkové dny v ZŠ Mniší
Ve dnech 26. 10. a 27. 10. 2015 proběhly na

naší škole jablíčkové dny. Jak už název napovídá,
oba dny byly věnovány právě tomuto krásnému
ovoci. Každé z dětí si v tento den přineslo do školy
jedno až dvě jablíčka, kterými bylo motivováno
celé dopolední vyučování. Vůně, barvy a tvary
jablíček nabídly přehršel nápadů a inspirací
k různorodým aktivitám s nimi.

Děti počítaly slovní úlohy s jablky, plnily ja-
blíčkové úkoly, zjišťovaly zajímavé informace o ja-
blíčkách, recitovaly známé i méně známé básničky,
zpívaly tematicky zaměřené písničky. Nechyběla
ani výtvarná činnost. Jablíčka použily jako tiskátka,
tvořily mozaiku, motaly jablka z vlny, malovaly
a skládaly jablíčka do věnců.

Také jsme si pochutnali na voňavých dobro-
tách, které si děti samy připravily. Některé třídy si
upekly závin nebo jablečné kapsy, jiné uvařily
kompot. 

Oba dny se školou nesla vůně jablek a ja-

blečných dobrot. Jablíčkové dny se velmi povedly
a my se už teď těšíme na další netradiční vyučo-
vání!                                 Děti a učitelé ZŠ Mniší

Popěvky
Minulý rok jsem psal o našem hokeji. Nevím,

jestli si to pamatujete. Tehdy jsem psal o výdrži
našich fanoušků a o tom, jak skvělý je náš tým.
Postoupili jsme do druhé ligy a každý Kopřivničan
by na to měl být hrdý. A tak si myslím, že úplně
každý by teď našim chlapcům měl fandit v kotli.
Celý náš stadion by měl být jeden velký kotel. Na
výjezd by mělo jezdit deset autobusů. I když to
tak není, i přesto je chvályhodné, co fans dělají
pro tým. A tak se pěkně všichni postavíme do kotle
a zařveme si popěvky! Samozřejmě v dobrém
i špatném! Za Kopřivnici! Váš

Ondřej Bezstarosti

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 13. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 20. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

KINO

KOPŘIVNICE

Čt 12. - pá 13. listopadu
v 17.30 hodin hudební komedie
USA Nikdy není pozdě. Slavná
kytaristka Ricki Rendazz se ve
snaze splnit si své sny o rockan-
drollové slávě dopustila množství
životních chyb. Tváří v tvář své
rodině dostane šanci tyto chyby
napravit.

Čt 12. - pá 13. listopadu ve
20 hodin drama USA Otcové
a dcery. Vztah dítěte a rodiče,
kteří se v průběhu let odcizili...
Přes staré křivdy a rány, které bě-
hem života utržili, se snaží k sobě
znovu najít cestu.

So 14. - ne 15. listopadu
v 15.30 hodin animovaná kome-
die USA Snoopy a Charlie
Brown: Peanuts ve filmu. Ce-
lovečerní verze populárních ko-
miksových stripů se Snoopym
a Charliem Brownem.

So 14. - po 16. listopadu
v 17.30 hodin komedie USA
Stážista. Sedmdesátiletý vdovec
(Robert De Niro), který se v dů-
chodu nudí a začne pracovat pro
módní web...

So 14. - po 16. listopadu ve
20 hodin akční drama USA
Sicario: Nájemný vrah. Film
o akci zpravodajských služeb,
která má za úkol prosadit pravi-
dla tam, kde se jimi nikdo ne-
řídí...

Út 17. listopadu dokument
ČR, SR Cesta vzhůru. Film
představí dlouhou a náročnou ži-
votní pouť horolezce Radka Ja-
roše až na vrchol poslední osmi-
tisícovky - na K2. (Filmový klub)

Čt 19. - pá 20. listopadu
v 17.30 hodin komediální horor
USA Husí kůže. Když Zach vy-
pustí příšery z hororových ruko-
pisů, ty začnou terorizovat celé
městečko. Podaří se je vrátit zpět
do knih, kam patří?

Čt 19. - pá 20. listopadu ve
20 hodin akční sci-fi USA Hun-
ger Games: Síla vzdoru II. část.
Nepůjde jen o přežití! Bude se
bojovat o budoucnost obyvatel
celého Panemu...

So 21. - ne 22. listopadu
v 15.30 hodin 3D animovaná ko-
medie USA Snoopy a Charlie
Brown: Peanuts ve filmu. Ce-
lovečerní verze populárních ko-
miksových stripů se Snoopym
a Charliem Brownem.

Ne 22. - po 23. listopadu
v 17.30 hodin romantické drama
USA U moře. Manželství se bě-
hem let proměnilo v poněkud
toxický vztah... Je ještě šance na
jeho záchranu?

Ne 22. - po 23. listopadu ve
20 hodin životopisné krimi
drama USA Black Mass: Špi-
navá hra. Příběh nesourodého
spojenectví, které se vymklo
kontrole a umožnilo irskému ma-
fiánovi stát se jedním z nejmoc-
nějších gangsterů v historii Bos-

tonu.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 12. listopadu v 19 hodin
Jan Kraus: Nahniličko - krva-
vej byznys divokých 90. let v po-
dání Divadla Petra Bezruče (Os-
trava)

So 14. listopadu v 8 hodin
Pionýrský Sedmikvítek -
oblastní kolo kulturně-umělecké
soutěže určené pro všechny, kteří
umí zpívat nebo hrát na jakýkoliv
hudební nástroj

St 18. listopadu v 19 hodin
Recitál STK - tradiční podzimní
koncert vokální skupiny a hostů

So 21. listopadu od 14 hodin
49. ročník taneční soutěže
TATRA 2015 - postupová soutěž
tanečních párů v standardních
a latinskoamerických tancích 

So 21. listopadu v 18.15 ho-
din A. Berg: Lulu - přímý pře-
nos z Metropolitní opery v New
Yorku

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Čt 12. listopadu v 18 hodin
Prostě Havaj! - beseda o dobro-
družné dvoutýdenní cestě čtyř
Valachů po tichomořských os-
trovech Oahu a Hawaii

Čt 19. listopadu v 18 hodin
Na stupních vítězů - dokumen-
tární film nahlíží do soukromí se-
niorských atletů, pro něž není
největší výzvou pokoření světo-
vého rekordu, ale jejich věk...

Aktuální výstava Má vlast
cestami proměn - svědectví
o zvelebování opomíjených míst
a objektů v sídlech a krajině (do
18. prosince)

árt té kafé

MANDALA

Pá 13. listopadu ve 20 hodin
Manon Meurt, ILLS (SK) -
koncert

So 14. listopadu ve 20 hodin
Houpací koně solo - frontman
ústecké kapely Jirka Imlauf hraje
na španělku a čte ze své knihy
„Zlatý časy se končí“ + vernisáž
fotografií Andrey Petrovičové:
Měsíc na cestu mi svítí

St 18. listopadu v 17 hodin
Komunitou podporované ze-
mědělství, bedýnkaření apod.
- je jídlo radostí, starostí, prob-
lémem? Přednáška Aleny Malí-
kové (Restaurant Mandala)

Pá 20. listopadu ve 20 hodin
Groove Diggers Night - Karel
Nekola hraje ty největší jazzové
a soulové lovesongy ve městě...

MUZEUM 

TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná historickému
vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava fotografií
Jana Reicha - Bohemia (do 29.
listopadu)

K - GALERIE

Aktuální výstava obrazy Da-
riny Krygiel (do 22. listopadu)

MUZEUM 

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná historii města,
archeologickým nálezům, výrobě
bryček a kočárů a významným
místním rodákům 

Čtvrtek 12. listopadu v 17
hodin vernisáž výstava Jaroslav
Bordovský - řezby (do 17.
ledna)

MUZEUM

OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá
expozice historických automo-
bilů a motocyklů různých zna-
ček

ŠTRAMBERK

Ne 15. listopadu v 15 hodin
vernisáž výstavy Štramberské
Vánoce - výstava betlémů a výt-
varných prací dětí štramberských
škol (Městské informační cen-
trum, výstava potrvá do 13. pro-
since)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 15. listopadu v 18 hodin
komedie ČR Domácí péče

Ne 22. listopadu v 18 hodin
akční film USA Avengers: Age
of Ultron

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Hans - Joachim Neumann a Henrik Eberle si položili společně

jednu z nejvíce frekventovaných otázek týkajících se II. světové války
- byl Adolf Hitler nemocen, nebo se z něj stala troska díky zásahům
jeho osobního lékaře doktora Theo Morella? Ve své knize Byl Hitler
nemocný? došli k jednoznačnému a závěrečnému nálezu.

Román Jedna malá lež vypráví příběh dívky, která měla a chtěla
mít vždy vše pod kontrolou… až do nástupu na vysokou školu. Tam
začíná zjišťovat, že ne všechno skvělé je skutečně skvělé a dokonalé,
že porážky a deziluze se nevyhnou nikomu, a do toho se ještě zamiluje.
Autorkou románu je K. A. Tuckerová.

Lichtenberg: Nejlépe poznáme člověka podle vtipu, který... (dokončení v tajence)

BLEŠÁK
S O B O T A

28. 11.

8 - 16 hodin

Katolický dům Kopřivnice

POŠLI
TO

DÁL!

Překáží vám nepoužívané věci?

oblečení, hračky, nečtené knihy,

sportovní potřeby, LP, CD, DVD,

starožitnosti a sbírky...

Přijďte PRODAT/NAKOUPIT...

I

Tel. 605 047 877, FB: Pošli to dál!
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d a r u j i

♦     psací stůl. Tel. 737 230 781
♦     za odvoz šatní skříň, menší
skříň na lůžkoviny, kredenc do
kuchyně, dětskou válendu. Tel..
604 891 076

♦    Prodám stavební pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastav. území obce, příjezdová
cesta, sítě na hranici pozemku,
oplocený, v územním plánu určen
ke stavbě rodinného domu, blízko
škola, školka a obecní úřad. Cena
590 Kč/m2. Tel. 732 357 073
♦    Koupím v Kopřivnici za-
hradu nebo pozemek na zahradu.
Tel. 604 314 204
♦    garáž v Kopřivnici, nejlépe
na sídlišti Sever. Tel. 604 314 204
♦    Pronajmu garáž ve Štram-
berku na Bařinách. Tel. 736 738
111

       Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Inzerce

♦     Prodám dr. byt 3 + 1, 80 m2,
se 2 balkony a komorou, na ul.
Obránců míru, dům po revitali-
zaci, byt po část. rekonstrukci -
kuchyňská linka, zděné jádro.
Možnost odkoupení do os. vlast-
nictví. Tel. 605 891 081
♦     dr. byt 2+1, 55 m2 na ul. Šte-
fánikově (naproti městskému
úřadu), cena 495 tis. Kč, jen vážní
zájemci. Tel. 606 357 920
♦     Hledám k pronájmu gar-
sonku 1 + 0, 1 + kk nebo 1+1
v Kopřivnici, dlouhodobě, platba
kauce předem. Max. 4 000 Kč
měsíčně. Tel. 605 553 496

p r o d e j

b y t y

n e m o v i t o s t i

♦     zdravotní matraci 200 x 80
x 17 cm, letní strana, zimní strana
- čistá střižní vlna. Původní cena
6000 Kč, nyní 1000 Kč. Tel. 731
663 866
♦     el. kompresor Orlík, motor
7,6 kW; hoblovku s protlakem
Promo cca 250 mm; cirkulárku
zn. Černomeľ; el. vrátek, nosnost
300 kg; plošinu na 2 kolečka; sta-
vební rozvaděč 220/380 V. Tel.
603 723 255
♦     bezdrátový telefon Panaso-
nic se záznamníkem, pamětí na
10 čísel a dálkovým ovládáním,
cena 590 Kč. Tel. 732 924 258
♦     novou plechovou zárubeň
90P za 490 Kč.Tel. 732 924 258
♦     novou baterii (EB-
F1A2GBU) do mobilu Samsung
Galaxy, s prodejním dokladem -
konec tohoto září, pořizovací cena
217 Kč, nyní 150 Kč, příp. doho-
dou. Tel. 606 726 557
♦     černý flaušový kabát, velmi
zachovalý, s odepínací kapucí
lemovanou kožešinou. Cena
500 Kč. Tel. 733 564 057
♦     leštěný rozkládací stůl, kon-
ferenční stolek a světlou knihov-
ničku, každý kus 200 Kč nebo do-
hodou. Tel. 737 357 584
♦     odvodňovač. Pův. cena 6 000
Kč, nyní 1 500 Kč. Tel. 606 242
573
♦     nafukovací bazén, skoro
nový, pův. cena 1 000 Kč, nyní
300 Kč. Tel. 606 242 573

s e z n á m e n í

♦     46letý svobodný hledá pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35 - 45 let z Kopřivnice a okolí.
Tel. 775 376 875

z v í ř a t a

♦     Daruji dvouletého psa - kří-
žence slovenského čuvače a ně-
meckého ovčáka, je bezproblé-
mový, vycvičený, zdravý. Jen do
dobrých rukou. Tel. 774 088 511

p r á c e

♦     Hledám práci či brigádu,
vlastním ŘP sk. A, B, C, T. Tel.
775 376 875

odpad
25.11. Česká - odstavná plocha na kon-

ci ulice
30.11. Dvořákova - slepý chodník
1.12. Obránců míru - za bývalým MÚ

16.11. Kpt. Nálepky 1072 - parkoviště
18.11. Příborská 982
19.11. Sadová - Jarní - odst. plocha
23.11. Komenského - u transformátoru
24.11. Sadová - u kontejnerů na tříděný

Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat
velkoobjemové vany 7 m na ukládání objemného odpadu z domácností

v následujících lokalitách a termínech, Z důvodu
neukázněnosti občanů bude vana pod dozorem pracovníka
SLUMEKA, s. r. o., a příslušníků městské policie a následně

odvezena v 18 hodin.

3

vždy v 15 hodin.

Do van je zakázáno odkládat: mazací a motorové oleje,
olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory,
monočlánky, zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými
vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské,
a také směsný komunální odpad, který patří do kontejnerů a popelnic.

ROZMÍSTĚNÍ
VELKOOBJEMOVÝCH VAN

Kopřivnice:

Kopřivnice:

Na Vápenkách, Záhumenní,
Štramberská, Janáčkova, Horní, Bratří Va-
šků, P. Nerudy, Duhová, Hřbitovní, Skupova,
Jilemnického, Haškova, Bezručova, Wolke-
rova, Havlíčkova, Komenského, Pod Stadio-
nem, Palackého, Tyršova, Jiráskova, Husova,
B. Němcové, Lomená, Květinová, Horečkova,
Dukelská, Sokolovská 404

Sportovní, Jarní, Pod Bílou ho-
rou, Sluneční, Sadová, Na Drahách, Fran-
couzská, Severní, Na Pinkavce, Příborská,
Dolní, Na Luhách, Mírová, 1. května,
Dělnická, Čs. armády, Štefánikova, Česká,
Kadláčkova, Obránců míru, K Pasekám,
Moravská, Západní, Nádražní

KOMPOSTEJNERY

25. listopadu
(poslední svoz)

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o.,
bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického
odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek
v odpoledních hodinách a následně odvážet v pondělí
v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu,
listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte
větve z ořezu stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo
jiný odpad, než je výše uvedeno.

BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ
ODPAD - ROZMÍSTĚNÍ VAN

KOMPOSTEJNERY

18. listopadu

k o u p í m

♦     větší množství starších dět-
ských komiksových časopisů typu
Čtyřlístek, Mickey Mouse, Duck
Tales apod. Tel. 725 281 063

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu 
policie/útulek pro psy

5 x kříženec - pes

kříženec - fena

něm. ovčák - fena (štěně)

a u t o - m o t o

♦     Prodám nový univerzální
příčný AL střešní nosič se zámky,
120 cm (na hagusy). Původně
1 199 Kč, nyní 850 Kč. Tel. 732
924 258

O b e c K a t e ř i n i c e

vyhlašuje výběrové řízení na

Obecní dům a restaurace Sport.

Bližší informace na

PRONÁJEM RESTAURACE

www.katerinice.cz.

Sběrný dvůr
ul. Panská, Kopřivnice

Otevírací doba:

po - pá 8 - 17 hodin

so 8 - 12 hodin

Tel.: 739 503 612 - vedoucí
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♦ Aquafitness: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně
♦ Bruslení veřejnosti: čt 12. 11. 8.15-13, pá 13. 11. 8-12, so 14. 11.

14.15-15.30, ne 15. 11. 14.30-15.45, po 16. 11. 10-12, út 17. 11. 14.15-
15.30, st 18. 11. 9.45-11.30, čt 19. 11. 9.45-11.30, pá 20. 11. 9.45-11.30, so
21. 11. 14.15-15.30, ne 22. 11. 14.30-15.45 hodin

♦ Florbal: so 14. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC
Frýdek-Místek (8. kolo Národní ligy mužů sk. Východ); so 21. 11. od 19
hod. FBC Vikings Kopřivnice - Hippos Žďár n. S. (9. kolo Národní ligy
mužů sk. Východ); ne 22. 11. od 9 hod. turnaj MS ligy ml. žáků - vše hala
SOU Kopřivnice

♦ Futsal: pá 13. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - SK Krmelín (4.
kolo Divize F) - hala SOU Kopřivnice; so 21. 11. od 18.30 hod. FC Jokerit
Kopřivnice - FU Kopřivnice (5. kolo Divize F) - hala ZŠ E. Zátopka

♦ Házená: ne 15. 11. od 13 hod. KH Kopřivnice - SK Žeravice (7.
kolo II. ligy st. dorostu sk. Východ), od 15 hod. KH Kopřivnice - HC Gu-
márny Zubří (7. kolo I. ligy ml. dorostu), od 17 hod. KH Kopřivnice - HCB
OKD Karviná (10. kolo extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Hokej: so 14. 11. od 17 hod. HC SkyPower Kopřivnice - SK Karviná
(19. kolo II. ligy mužů sk. Východ); út 17. 11. od 9 hod. HC Černí Vlci -
HC Orlová (14. kolo LMD-V); so 21. 11. od 9. hod. HC Černí Vlci - HC
RT TORAX Poruba (13. kolo LMŽ 6. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HC
RT TORAX Poruba (13. kolo LSŽ 8. tř.), od 17 hod. HC SkyPower Kop-
řivnice - HC Frýdek-Místek (21. kolo II. ligy mužů sk. Východ) - vše zimní
stadion v Kopřivnici

♦ Krytý bazén: čt 12. 11. 6-15, pá 13. 11. 6-8, 14.30-21, so 14. 11.
12-21, ne 15. 11. 10-19, po 16. 11. 6-8, út 17. 11. 10-19, st 18. 11. 6-8,
14.30-16.30, 18-21, čt 19. 11. 6-15, pá 20. 11. 6-8, 14.30-21, so 21. 11. 12-
21, ne 22. 11. 10-19 hodin; upozornění: v pá 15-17 hod. trénink sportovního
klubu ve třech drahách plaveckého bazénu

♦ Rekreační turistika: so 14. 11. v 9.01 hod. ČD, Frenštát p. R.,
Martinské trhy, pěšky po Č do Kopřivnice; st 18. 11. v 7.14 hod. ČD,
Frenštát p. R., Malá Ráztoka, Noříčí hora, Ráztoka, BUS, Frenštát p. R.; so
21. 11. v 7.14 hod. ČD, Lískovec, ČD, Staříč, Kamenná, Lískovec, ČD; st
25. 11. v 7.05 hod. AN, BUS Mniší, Měrkovice, Tichá, Frenštát p. R., ČD

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21
muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná; upo-
zornění: út 17. 11. 10-14 společná, 14.30-19 ženy

♦ Stolní tenis: pá 13. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ
Frenštát p. R. C (8. kolo OP I. tř.) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: muži (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice B - FBC Válec
Č. Těšín 2:8, - S.K. P.E.M.A. Opava B 1:5; dorostenci (II. liga - sk. 7-B):
FBC Vikings Kopřivnice - Z.F.K. Petrovice 6:3, - FBC Ossiko Třinec 3:1;
ml. žákyně (liga - sk. 7): FBC Vikings DDM Kopřivnice - FBC ČPP
BONUSIA Ostrava 0:13, - 1. SC Vítkovice Oxdog 6:4, - S.K. P.E.M.A.
Opava MODRÉ 2:9; elévové (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - 1. FBK
Rožnov p. R. 17:6, - 1. MVIL Ostrava 7:26, - FBC ČPP Bystroň Group Os-
trava 13:13, - 1. SC Vítkovice Oxdog Draci 6:24

♦ Fotbal: ženy (3. kolo MSD sk. A): FC Baník Ostrava, a.s. B - TJ
Spartak Lubina 3:1, FC IRP Č. Těšín - TJ Kotouč Štramberk 2:3; st. dorost
(1. kolo KP): TJ Slavoj Olympia Bruntál - FC Kopřivnice 1:3; ml. dorost
(1. kolo KP): TJ Slavoj Olympia Bruntál - FC Kopřivnice 2:2; st. žáci (1.
kolo KP): TJ Slavoj Olympia Bruntál - FC Kopřivnice 3:2; ml. žáci (1.
kolo KP): TJ Slavoj Olympia Bruntál - FC Kopřivnice 1:4; st. přípravka
(10. kolo KP): FK Nový Jičín A - FC Kopřivnice 16:3; st. přípravka (10.
kolo OS sk. A): TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Trojanovice I. 13:0; ml.
přípravka (10. kolo KP): FK Nový Jičín A - FC Kopřivnice 9:10

♦ Házená: st. dorost (6. kolo II. ligy sk. Východ): SKH Polanka n.
O. - KH Kopřivnice 26:32; st. žáci (10. kolo MSL sk. B): TJ TŽ Třinec -
KH Kopřivnice B 13:27

♦ Hokej: 8. tř. (11. kolo LSŽ): HC Černí Vlci - HC Frýdek-Místek
3:3

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (7. kolo): TJ MSV Studénka B - ASK Tatra
Kopřivnice C 8:10

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) - Závišičtí judisté opět
dokázali, že se umí prosadit i v mezinárodní konku-
renci. 

V sobotu 10. října se do Povážské Bystrice sjelo
ke XII. ročníku turnaje Grand Prix 528 mladých
judistů z osmi evropských zemí a závišickému klubu
se podařily vybojovat dvě medaile. V kategorii star-
ších žáků do 46 kg se Filip Hanzelka musel k bojům
o cenné kovy propracovávat v opravách, kde porazil
postupně dva Slováky a zaslouženě bral bronz.

O druhou placku pro závišické judo se postarala
Anna Lošáková, která v kategorii mladších žaček
do 57 kg ze čtyř zápasů prohrála jediný a ze Slo-
venska si odvezla stříbro.

V sobotu 17. října pořádal štramberský klub
juda TJ Kotouč soutěž pro benjamínky, kde Závišice
reprezentovala pětice závodníků. Vojtěch Honeš (35
kg), Metoděj Tomeček (39 kg) a Tomáš Horák (53
kg) obsadili třetí místa a Daniel Socha (35 kg)
a Daniel Jahn (30 kg) skončili pátí.

Závišičtí judisté byli na Slovensku úspěšní

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ve
futsalové Divizi F se v pátek 6.
a v sobotu 7. listopadu odehrála ut-
kání třetího kola a obě kopřivnická
mužstva si v něm připsala plný po-
čet bodů. V pátek zajížděl celek
FU Kopřivnice do Brušperku, kde
se jako domácí tým představily Rů-
žové Tlapičky Hukvaldy. O polo-
čase bylo skóre ještě vyrovnané,
ale kopřivničtí futsalisté nakonec
jednoznačně zvítězili. V sobotu pak
přivítal FC Jokerit Kopřivnice ve
sportovní hale ZŠ E. Zátopka Ja-
kubčovice, kterým nadělil osmigó-
lový příděl a s náskokem jednoho
bodu před druhým kopřivnickým
mužstvem vede tabulku.

Výsledky 3. kola futsalové

Divize F (6. a 7. 11.): Růžové Tla-
pičky Hukvaldy - FU Kopřivnice 3:8
(2:2), branky FU: Bednář 4, Závodný
2, Galia, Petráš; FC Jokerit - Tatran
Baracuda Jakubčovice 8:2 (4:1),
branky Jokeritu: Fendrich 2, Chro-
mečka, Kružliak 2, Březina, Bartoš 2;
SK Ferram Opava - Top Dogs Nový
Jičín 7:9, FC Oskarol Orlová - SK
Krmelín 5:5.

Jokerit vede tabulku Divize F

O s t r a v a (cab) - Gymnastky TJ Sokol
Kopřivnice zahájily sezonu dvěma závody
v Ostravě a v obou se jim podařilo obsadit
stupně vítězů. Nejdříve se v sobotu 17. října
konal v Ostravě Přebor České obce sokolské
oblasti Morava, kde startovaly kromě Kop-
řivnice i tělovýchovné jednoty z Brna,
Bučovic, Hodonína a z pořádající Moravské
Ostravy. Kategorie začínajících žákyň měla
vypsán dvojboj (kladina a prostná), ostatní
gymnastky absolvovaly čtyřboj (kladina, pro-
stná, přeskok a bradla). Z kopřivnických zá-
vodnic se na stupně vítězů probojovala mezi
začínajícími žákyněmi Ema Votýpková a v ka-
tegorii starších žákyň Vendula Žáčková, obě
obsadily třetí příčku. V kategorii juniorek

a žen pak byla jedinou závodnicí Nikol Něm-
cová.

Druhé ostravské dostaveníčko si daly
gymnastky v neděli 25. října, kdy se konal
závod děvčat ročníků 2003 a mladších Baby
Gym Cup. Na tomto XXXI. ročníku, pořáda-
ném Gymnastickým klubem Vítkovice, star-
tovalo celkem 169 závodnic ze čtrnácti klubů.
První až čtvrtá kategorie soutěžily na lavičce
a prostných, pátá až osmá kategorie měly
místo lavičky kladinu. Z kopřivnického druž-
stva se v této obrovské konkurenci dokázaly
prosadit na bronzový stupínek Ema Votýp-
ková (r. 2009) a Nikki Vana (r. 2004).

Výsledky závodnic na Přeboru ČOS Morava
(Ostrava, 17. 10.): kategorie začínající žákyně

(r. 2009 a ml.): 3. E. Votýpková, 5. T.
Bartoňová; ml. žákyně II (r. 2006/08): 7. K. Taká-
čová, 10. T. Prokopová; kat. st. žákyně (r.
2003/05): 3. V. Žáčková, 5. S. Jeličová, 7. K. Šen-
ková, 8. Z. Goršanová, 9. N. Vana, 11. K. Dostálová;
kat. juniorky a ženy (r. 2002 a st.): 1. N. Něm-
cová.

Výsledky závodnic na Baby Gym Cup (Os-
trava, 25. 10.): I. kat. (r. 2010 a ml.): 5. B. Ka-
hánková; II. kat. (r. 2009): 3. E. Votýpková, 9. T.
Bartoňová, 16. N. Nakoukalová, 23. S. Malotová;
III. kat. (r. 2008): 21. L. Kahánková, 22. T.
Mičanová, 25. E. Juráková, 29. S. Ollenderová; IV.
kat. (r. 2006/07): 8. K. Takáčová, 28. J. Veselá, 31.
B. Votýpková, 32. A. Gillarová; VI. kat. (r. 2005):
12. K. Dostálová; VII. kat. (r. 2004): 3. N. Vana,
4. K. Šenková; VIII. kat. (r. 2003): 21. Z. Gorša-
nová, 22. V. Žáčková, 25. S. Jeličová, 29. M. Kriš-
tofová, 31. P. Schindlerová, 32. E. Prusenovská.

Gymnastky zahájily novou sezonu na stupních vítězů

P ř e r o v (cab) - Badmintonisté BK Kop-
řivnice se na přelomu října a listopadu dokázali
prosadit na stupně vítězů nejen na tuzemském
turnaji, ale také v zahraničí. Od pátku 30. října
do neděle 1. listopadu proběhl ve slovenském
Trenčíně turnaj mládeže Softip Slovak Youth
2015, kde kopřivnické barvy reprezentovali
Martin Slíva v kategorii U15 a Anna Škarková
v kategorii U17. Slíva nedokázal ve dvouhře
postoupit do hlavního turnaje, nedařilo se mu
ani v mixu s pardubickou hráčkou Lucií
Krpatovou, ale s Adamem Twardzikem z TJ
Orlová-Lutyně se probil až do čtvrtfinále de-
blu, kde je vyřadily nasazené dvojky ze Slo-
venska Andrej Antoška a Jakub Horák.

To Škarková se po vítězství ve skupině
dostala do hlavního turnaje, tam jí ale stopku
vystavila Ruska Lana Kulishova. Ve čtyřhře
s Adélou Vackovou z Prahy dokázaly v prvním
kole vyřadit 3/4 nasazený pár, ve čtvrtfinále
rovněž nezaváhaly, ale cestu do finále jim uza-
vřely hráčky z Ufy a nasazené jedničky Lana
Kulishova a Indira Shakirova.

Tentýž víkend v sobotu bojovali dospělí
hráči BK Kopřivnice na turnaji kategorie C
v Přerově a opět byla konkurence silnější

v mužích, žen bylo pouze devět. Mezi nimi se
ovšem prosadila kopřivnická hráčka Eliška
Kelnarová, která vyhrála v páru s Martou
Jančatovou z Klimkovic čtyřhru. Ve dvouhře
se rovněž Kelnarová probojovala do finále,
ale v něm podlehla dvakrát 19:21 další
klimkovické badmintonistce Marice Davidové
a obsadila druhou příčku.

Kopřivnice měla své zástupce na stupních
vítězů i mezi muži. Jakub Sagáčik ovládl
s Marikou Davidovou smíšenou čtyřhru
a v mužské čtyřhře s Ondřejem Chaloupkou
obsadili 3.- 4. příčku. Stejného umístění pak
dosáhl Chaloupka i v mixu s Martou
Jančatovou.

Výsledky hráčů BK Kopřivnice na turnaji
GPC dospělých (Přerov, 31. 10.): dvouhra mužů:
dvouhra mužů: J. Sagáčik (BK Kopř.) - M. Klupa
(TJ Orlová-Lutyně) 2:1, - J. Benbenek (TJ S. Plesná)
1:2; Z. Vaculík (BK Kopř.) - M. Schmied (TJ Chro-
pyně) 0:2; O. Chaloupka (BK Kopř.) - P. Horák
(SK BC Premiera) 2:0, - V. Benbenek (TJ Orlová-
Lutyně) 1:2; dvouhra žen: E. Kelnarová (BK
Kopř.) - T. Červenková (TJ S. Plesná) 2:0, - M.
Jančatová 2:0, - M. Davidová (obě TJ S. Klimko-
vice) 0:2; čtyřhra mužů: J. Sagáčik, O. Chaloupka
- Z. Zavadil, P. Večerka (oba SK Badminton Přerov)
2:1, - J. Mazúr (BADMINTON FSpS MU, z.s.),
V. Benbenek 0:2; čtyřhra žen: E. Kelnarová, M.

Jančatová - E. Mikulášková (BC RSC Brno),
Z. Němečková (SK BC Premiera) 2:0, - Z. Bláhová,
M. Davidová (obě TJ S. Klimkovice) 2:1; smíšená
čtyřhra: O. Chaloupka, M. Jančatová - D. Kožušník
(VK VŠB Ostrava), E. Kelnarová 2:1, - T. Bičan,
Z. Němečková (oba SK BC Premiera) 0:2; J.
Sagáčik, M. Davidová - L. Tlustý (TJ S. Dobruška),
N. Kuzmová (BC Lokomotiva Kunovice) 2:1, - J.
Pavelka (SK Badminton Přerov), Z. Bláhová (TJ S.
Klimkovice) 2:1, - T. Bičan, Z. Němečková 2:0

Výsledky hráčů BK Kopř. Martina Slívy
a Anny Škarkové na turnaji Softip Slovak Youth
2015 (Trenčín, 30. 10. - 1. 11.): kat. U15: dvouhra
chlapců: M. Slíva - Bálint Pápai (Tisza Badminton
SE) 0:2, - Radoslav Širák (Victory Trebišov) 1:2;
čtyřhra chlapců: M. Slíva, A. Twardzik (TJ Or-
lová-Lutyně) - P. Dubecký, B. Mravec (oba Loko-
motiva Košice) 2:0, - D. Hajdu (KBŠ Dolný Kubín),
J. Mazúch (Lokomotiva Bánov) 2:0, - A. Antoška
(EFFORT Zvolen), J. Horák (Sokol Ilava) 0:2;
smíšená čtyřhra: M. Slíva, L. Krpatová (TJ Sokol
Polabiny Pardubice) - A. Antoška, A. Remeňová
(oba EFFORT Zvolen) 1:2; kat. U17: dvouhra dí-
vek: A. Škarková - L. Muranková (KBC Košice)
2:0, - T. Mrázková (SK Badminton Přerov) 2:0, - L.
Kuleshova (Agidel Ufa) 0:2; čtyřhra dívek:
A. Škarková, A. Vacková (Sokol Radotín Meteor
Praha) - T. Mrázková, S. Stašková (Slovak Bad-
minton Federation) 2:1, - A. Seibertová (TJ Sokol
Polabiny Pardubice), K. Stehlíková (TJ Montas H.
Králové) 2:0, - L. Kulishova, I. Shakirova (obě
Agidal Ufa) 0:2

Škarková vybojovala v evropské konkurenci bronz

H a v í ř o v ,   Z l í n  (cab) -
Dva turnaje ve sjednocené kopané,
pořádané Českým hnutím speciál-
ních olympiád, ovládli uživatelé
a jejich partneři vlčovického den-
ního stacionáře Kopretina a kromě
týmového úspěchu dosáhli také in-
dividuálních ocenění.

Ve sjednocené kopané jsou
družstva složena ze sportovců
s mentálním postižením, které do-
plňují fotbalisté bez handicapu. Na
havířovský turnaj, který se konal
6. října, byl tým Kopretiny pozván

vůbec poprvé. Tuto premiéru osla-
vil ziskem zlatých medailí a pu-
tovního poháru „Santé“, když ani
v jednom utkání nepoznal hořkost
porážky.

Na Zlínském poháru, jehož
devátý ročník probíhal od pátku
30. října do neděle 1. listopadu,
jsou hráči i partneři vlčovického
stacionáře pravidelnými účastníky.
Tento turnaj je největší akcí svého
druhu ve střední Evropě a letos se
do Zlína sjelo osm týmů z Česka,
dva ze Slovenska a tři z Maďarska.

V pětičlenné skupině skončilo
družstvo Kopretiny druhé, bez je-
diné prohry, a o prvenství bojovalo
ve finále proti Havířovu. Tomu
uštědřila Kopretina šest gólů
a s celkovým skórem 16:4 turnaj
ovládla. Kromě poháru a zlatých
medailí za týmový úspěch si druž-
stvo vlčovického stacionáře od-
vezlo také individuální ceny. Jan
Širanec získal se 13 brankami
trofej pro nejlepšího střelce a Mar-
tinu Porubovi udělilo ředitelství
turnaje a sportovní komise tzv.

Speciální ocenění turnaje, což je
individuální ocenění pro trenéra,
který za uplynulý rok dosáhl nej-
většího posunu ve svém týmu.

Sestava Kopretiny na turnaji
v Havířově: hráči: J. Hubinák,
P. Kocián, D. Jordánek, J. Konvička,
J. Širanec, partneři (hráči bez han-
dicapu): M. Poruba, A. Šimíčková,
A. Hanzelková, H. Kurcová. 

Sestava Kopretiny na turnaji ve
Zlíně: hráči: J. Hubinák, J. Konvička,
J. Širanec, T. Kostelník, L. Tomá-
nek, M. Tichavský, partneři (hráči
bez handicapu): M. Poruba, A. Šimí-
čková, A. Hanzelková, J. Walczaková.

Kopretina ovládla dva turnaje ve sjednocené kopané

K o p ř i v n i c e  (cab) -
Minulou sobotu ukončila sezonu
I. liga oblastního přeboru v malém
fotbale a tuto sobotu sehrála po-
slední zápasy i II. liga.

Celek Gunners Kopřivnice měl
vítězství jisté, ale o další umístění
se ještě bojovalo. Druhou příčku si
výhrou nad Závišicemi udrželo
mužstvo FC ŠPUNTY a třetí místo
uhájilo SAFARI Kopřivnice, které
přehrálo Starou Gardu. První tři
celky by měly postupovat do I. ligy,
naopak z ní sestoupí tým FC Ďábel-
ská Jelita.

Výsledky posledního turnaje II.
ligy OP v malém fotbale (Kopřiv-
nice, 7. 11.): FC Legion - Gunners
Kopřivnice 2:1, branky: B. Bednář,
V. Kožuch - D. Baus; SG Palermo -
FC Chaos 0:5kon.; Everton Závišice
- FC ŠPUNTY 97 0:4, branky: J.
Bláha, M. Šenkeřík, M. Vojta 2; St.
Garda & D.T. - SAFARI Kopřivnice
0:3, branky: J. Jeřábek, K. Pecha 2

Malý fotbal
už v letošním
roce skončil

Celek FC ŠPUNTY 97 dává v posledním letošním utkání jednu ze čtyř branek závišickému Evertonu
a tímto vítězstvím si vybojoval druhou příčku.                                        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Konečná tabulka II. ligy OP
1. Gun. Kopř.      16   12   1     3     47:26    37

2. FC ŠPUNTY  16   10   1     5     47:26    31

3. SAFARI          16   10   0     6     48:31    30

4. FC Legion       16   8   4     4     43:29    28

5. St. Garda         16   7   5     4     43:33    26

6. Závišice          16   7   2     7     32:37    23

7. FC Chaos        16   4   5     7     40:37    17

8. SG Palermo    16   1   1     14      16:54    4

Divize F po 3. kole
1. Jokerit             3     2     1     0        20:10    7

2. FU Kopř.         3     2     0     1        26:11    6

3. Krmelín           3     1     2     0        15:11    5

4. Hukvaldy        3     1     1     1        13:17    4

5. Jakubčovice    3     1     1     1        12:17    4

6. Nový Jičín      3     1     0     2        16:19    3

7. Orlová             2     0     1     1        9:20   1

8. Opava              2     0     0     2        9:15   0

O s t r a v a (cab) - Kopřivnický klub krasobruslení pokračoval
v závodním tempu i o víkendu na přelomu října a listopadu, kdy se
Velká cena jela tentokrát v Ostravě. V celkem devíti kategoriích se na
místním ledě představilo 125 krasobruslařů a krasobruslařek, ale z kop-
řivnických závodníků se tentokrát nikdo na stupně vítězů neprosadil.

Nejblíže měla k medailovým pozicím Klára Štěpánová, která
skončila mezi žačkami čtvrtá. V téže kategorii pak obsadily Petra
Milčinská třináctou a Anna Andělová 26. příčku. „Klára v kraťasu
chybovala v piruetě a pak se trošku zranila v rozcvičení před volnou
jízdou, kde pak upadla při flipu. To ji stálo medaili. Petře se po
minulém nezdaru v Brně tentokrát obě jízdy velmi povedly,“ hodnotil
obě kopřivnické žačky trenér Evžen Milčinský. Po cenném kovu sahal
také Jan Anděl v kategorii mladších žáků, ale po vydařeném krátkém
programu spadl ve volné jízdě a skončil pátý.

Dále od stupňů vítězů, ale dle slov Milčinského s výkonnostním
posunem vzhůru obsadily v kategorii mladších žaček Tamara Urbanová
19. a Tereza Marejková 23. příčku a mezi nejmladšími žačkami skon-
čila 17. Marika Demlová. V kategorii juniorek zajela svůj standard
sedmá Daniela Závadová a letošní první závody absolvovala vcelku
slušně i jedenáctá Karolína Kostelníková bojující o nominaci na MČR.

Kopřivničtí krasobruslaři
tentokrát medaili nezískali



K o p ř i v n i c e  (cab) - Plavci
SK Kopřivnice absolvovali další
závody a skvělou formu dokazuje
fakt, že byl pětkrát překonán klu-
bový rekord. V Prostějově na Velké
ceně vylepšila v sobotu 24. října
Rakúsová čas na 100 Z a na do-
mácím bazéně v sobotu 7. listopadu
na Meziokresním přeboru žactva,
dorostu a členstva pak na 50 VZ
a 50 Z. O další rekordy se v Kop-
řivnici postarali Lakomý na 50 P
a Chovanečková na 400 VZ.

V Prostějově se dařilo i Šu-
povi, především na 100 Z, a v Kop-
řivnici se mu povedla dvojnásobná
trať. Na domácím závodě zaplavali
znovu perfektní výkony Rakúsová
a Lakomý, Šimůnkovi se povedl
200 M a 400 PZ a Kvakovi 100
P. Trenér SP1 René Lakomý po-
chválil také Galiu a Moudrého.
Trenérka SP2 Petra Kahánková,
která byla v té době s plavci v Brně
na Moravskoslezské lize nejmlad-
šího žactva, vyzdvihla především
výkony Chovanečkové, Strnadela
a Daniely Csapaiové. Na jihu Mo-
ravy se pak v silné konkurenci do-
kázali z Kopřivnice prosadit na
stupně vítězů dvakrát Zajíček, Cha-
lupová a Schwarzová a jednou Ja-
drníčková, Štěpán Lariš, Schnei-
derka a Šenkeříková a třetí skončila
štafeta dívek. 

Výsledky plavců SK Kopřivnice
na VC Prostějova 2015 (24. 10.):
R. Lakomý (r. 2002): 9. 200 P
2:52,39, 15. 100 VZ 1:02,72; V. Ra-
kúsová (r. 2003): 3. 100 Z 1:14,75
a 200 Z 2:44,42, 7. 100 VZ
1:07,09; M. Šupa (r. 2001): 3. 200
Z 2:23,63, 4. 100 Z 1:05,64, 5. 200 P
2:44,38 a 100 PZ 1:09,28

Výsledky plavců SK Kopř. na
Meziokresním přeboru žactva, do-
rostu a členstva (Kopř., 7. 11.): H.
Bortlová (r. 2002): 100 P 1:40,8, 100
Z 1:32,8, 200 Z 3:13,2, 200 P 3:37,6,
400 PZ 6:54,1; D. Csapaiová (r.
2005): 100 P 1:46,2, 100 PZ 1:39,6,
100 Z 1:33,2, 50 Z 44,2, 50 P 50,2,
100 VZ 1:30,20; N. Csapaiová (r.
1999): 50 M 37,6, 100 Z 1:20,9, 50
Z 36,7, 100 VZ 1:13,3; M. Černoch
(r. 1998): 200 VZ 2:14,3, 50 M 31,2,
50 VZ 27,8, 100 M 1:13,2, 100 VZ
1:01,6; K. Dolná (r. 2003): 100 P
1:37,9, 200 PZ 3:13,0, 200 Z 3:07,0,
200 P 3:30,9, 400 PZ 7:02,8; J. Frýdl

(r. 2002): 50 VZ 31,0, 200 PZ 2:53,0,
400 PZ 6:11,5; M. Galia (r. 2003):
200 VZ 2:40,3, 50 VZ 33,7, 100
Z 1:23,9, 200 Z 2:57,7, 100 VZ 1:15,5;
D. Hoďák (r. 2003): 200 VZ 2:58,3,
100 PZ 1:36,2, 50 VZ 36,6, 100
Z 1:36,1, 200 Z 3:25,2, 100 VZ 1:23,6;
A. Chalupová (r. 2001): 100 P 1:30,3,
50 VZ 34,1, 100 Z 1:23,9, 200 P
3:12,2, 100 VZ 1:18,1; N. Chovaneč-
ková (r. 2005): 200 VZ 2:58,3, 50 M
43,8, 100 Z 1:33,0, 400 VZ 6:12,8, 50
Z 44,0; K. Jalůvková (r. 2004): 200
VZ 2:56,7, 50 VZ 36,6, 100 Z 1:32,5,
400 VZ 6:13,0, 100 VZ 1:19,6;
O. Krupa (r. 2001): 100 P 1:34,4, 100
PZ 1:36,0, 50 VZ 36,1, 50 Z 47,3, 200
P 3:32,8; R. Kučera (r. 2000): 200
VZ 2:07,1, 50 M 27,7, 100 Z 1:03,2,
100 M 1:00,8, 100 VZ 57,1; L. Kvak
(r. 2001): 100 P 1:19,5, 50 VZ 29,0,
200 PZ 2:38,4, 50 P 37,2, 100 VZ
1:04,2; S. Lakomá (r. 2005): 100 P
2:13,0, 50 VZ 45,5, 100 Z 1:49,9, 50
Z 50,3, 50 P 1:04,5; R. Lakomý (r.
2002): 100 P 1:15,8, 100 PZ 1:10,3,
50 VZ 28,2, 50 P 34,2, 100 VZ
1:01,8; T. Macášek (r. 2003): 100 P
1:55,0, 50 VZ 41,5, 100 Z 1:54,9, 50
P 53,6, 100 VZ 1:39,5; A. Moudrý
(r. 2003): 100 PZ 1:28,6, 50 VZ 32,4,

100 Z 1:23,8, 200 Z 3:04,3, 100 VZ
1:15,6; D. Peroutka (r. 2002): 50 VZ
37,4, 50 Z 45,7, 100 VZ 1:25,9; A. Po-
lívková (r. 2005): 100 PZ 1:48,0, 50
VZ 41,4, 100 Z 1:46,2, 50 Z 48,4, 100
VZ 1:32,2; V. Rakúsová (r. 2003):
50 M 35,2, 50 VZ 29,9, 100 Z 1:15,4,
50 Z 33,9, 100 VZ 1:06,5; J.
Richterová (r. 2005): 100 P 1:52,5,
100 PZ 1:47,8, 100 Z 1:51,3, 50
Z 52,1, 50 P 54,7, 100 VZ 1:47,5,;
V. Rohel (r. 2005): 50 VZ 46,2, 100
Z 2:00,6, 50 Z 55,2, 100 VZ 1:47,9;
D. Strnadel (r. 2004): 50 M 41,2, 100
PZ 1:32,3, 50 VZ 37,1, 100 Z 1:33,7,
100 VZ 1:23,5; M. Šimůnek (r.
2000): 200 M 2:33,20, 200 PZ 2:31,8,
100 M 1:07,3, 400 PZ 5:20,3; J. Špa-
ček (r. 1999): 200 VZ 2:07,3, 50 VZ
27,3, 100 Z 1:04,3, 50 Z 29,5, 200
Z 2:24,3, 100 VZ 1:01,6; T. Špačková
(r. 2003): 100 P 1:36,6, 50 VZ 33,1,
100 Z 1:25,5, 200 Z 3:05,4, 100 VZ
1:16,0; V. Štefánek (r. 2002): 200 VZ
3:13,4, 100 PZ 1:41,5, 100 Z 1:42,3,
50 Z 46,1, 100 VZ 1:30,7; M. Štef-
ková (r. 2005): 100 P 2:10,3, 50 VZ
46,4, 50 Z 55,0, 50 P 57,5, 100 VZ
1:47,0; M. Šupa (r. 2001): 100 P
1:16,5, 50 VZ 28,7, 100 Z 1:06,8, 200
Z 2:21,7, 100 VZ 1:06,5; Š. Tomší-

ková (r. 2003): 100 P 1:32,5, 100 PZ
1:29,8, 100 Z 1:30,2, 200 Z 3:14,3,
200 P 3:30,1; M. Žluva (r. 2000):
50 M 29,3, 50 VZ 27,8, 200 PZ 2:38,2,
100 M 1:11,9, 100 VZ 1:02,2

Výsledky plavců SK Kopř. na
MS lize nejml. žactva (Brno, 7. 11.):
J. Douda (r. 2007): 11. 50 Z 54,5;
A. Dvořáková (r. 2008): 19. 25
VZ 28,6 a 25 P 34,2, 21. 25 Z 31,1;
A. Chalupová (r. 2008): 1. 25 Z 23,5,
3. 25 P 26,4, 6. 25 VZ 21,9; Š. Jadr-
níčková (r. 2006): 1. 50 VZ 39,0, 5.
50 Z 47,9, 8. 50 M 51,1, 12. 50 P 55,0;
B. Jalůvková (r. 2006): 26. 50 P 58,6,
31. 50 Z 58,3, 33. 50 VZ 50,0; A. Kaš-
párková (r. 2007): 4. 50 P 57,2, 5. 50
Z 52,6; F. Lariš (r. 2006): 4. 50 P
50,6, 8. 50 VZ 42,3 a 50 Z 48,7; Š.
Lariš (r. 2008): 3. 25 VZ 21,7, 4. 25
Z 25,8; S. Schneiderka (r. 2008): 3.
25 Z 25,8, 7. 25 VZ 25,2; V. Schwar-
zová (r. 2006): 2. 50 VZ 39,0, 3. 50
Z 46,8, 5. 50 M 50,6, 18. 50 P 56,3;
K. Strnadelová (r. 2007): 6. 50 VZ
46,9 a 50 Z 55,2, 12. 50 P 1:05,6; L.
Šenkeříková (r. 2008): 2. 25 Z 25,5,
8. 25 VZ 22,6, 9. 25 P 28,7; R. Za-
jíček (r. 2007): 3. 50 VZ 40,7 a 50 P
53,7, 4. 50 Z 50,0; L. Zemanová (r.
2006): 29. 50 Z 55,5, 38. 50 VZ 57,3
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SK Velká Bystřice - KH Kopřivnice 26:29
(12:15)

V e l k á   B y s t ř i c e  (cab) - Reprezen-
tační přestávku v házené vyplnil program třetího
kola Českého poháru, kam už zasáhly také
všechny extraligové celky. Kopřivnice v neděli
1. listopadu zajížděla na půdu Velké Bystřice,
mužstva jedné ze čtyř druholigových skupin,
a i přes snahu domácích nakonec potvrdila roli
favorita a postoupila do osmifinále.

Kopřivničtí házenkáři si po celou dobu ut-
kání drželi náskok, ovšem Velká Bystřice

statečně vzdorovala, když po prvním poločase
ztrácela pouze tři branky. Poté se svěřencům
trenéra Ivo Vávry podařilo odskočit i do
osmigólového trháku, který však domácí do zá-
věrečné sirény dokázali zredukovat znovu na
rozdíl tří branek. 

„Ze začátku si kluci možná mysleli, že to
půjde samo, ale domácí s námi drželi krok.
Chtěli se na nás vytáhnout, proti extraligovému
celku nehrají každý den. To podcenění mě mrzí,
ale důležité je, že se nikdo nezranil. Prostřídali
jsme sestavu a hráli kluci, co v soutěži ne-

dostávají tolik prostoru. Hlavní cíl postoupit
jsme splnili a teď se musíme soustředit na ex-
traligu,“ komentoval pohárové utkání Vávra,
jehož mužstvo čeká v osmifinále soupeř z nej-
vyšší soutěže Zubří. V původním termínu 17.
listopadu však již má jiný zápas, a tak se pohá-
rové utkání odehraje v náhradním dni.

Sestava a branky Kopřivnice: Holeček - Veř-
miřovský, Zima 4, Jan Gřes 4, Bukovský 2, Mička,
Petřík 1, Unger 3, Antes, Hardt, Kaluža, Fulnek
10/4, Hanus 1, Krpelík 4; nejvíce branek Velké
Bystřice: Zemánek 7, Pernický 4/4, Wolf 4; vy-
loučení: 1:2.

Házenkáři v Českém poháru postupují do osmifinále

Místní plavci pětkrát pokořili oddílový rekord

Proti Vsetínu to bylo divoké nejen na ledě, ale i venku mezi fanoušky
HC SkyPower Kopřivnice -
SHKM Hodonín 1:0 (1:0, 0:0,
0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Diváci
na kopřivnickém zimním stadionu
ve středu 4. listopadu v utkání 16.
kola druhé ligy proti Hodonínu pří-
liš branek neviděli, ale důležitější
je to, že tři body zůstaly doma.

Již po 59 sekundách hrála Kop-
řivnice přesilovku, ale příliš se jí
nepovedla. V šesté minutě už byl
úspěšný Tomáš Jindřich, který
střelou od pravého mantinelu poslal
kopřivnický celek do vedení. Poté
dostali hosté příležitost odpovědět
rovněž v početní převaze, ale skóre
se do první přestávky nezměnilo.

Prostřední část utkání začala
Kopřivnice aktivně, ale své šance
nevyužila a stejně si počínal i Ho-
donín. Před druhou sirénou neuspěl
při akci dva na jednoho a neujala
se ani šance Kofroně, kterého vy-
chytal hostující brankář Zavadil.

I poslední třetinu začali kop-
řivničtí hokejisté svižně, ale dnes
oběma týmům vévodili gólmani.
S blížícím se závěrem utkání
stoupala nervozita, hra se kou-
skovala a Hodonín přitvrzoval
v osobních soubojích. V 55. minutě
mohl dát klid do kopřivnických řad
Ondřej Sluštík, ale opět se mezi
tyčemi hodonínské svatyně blýskl
Zavadil. Naopak dvě minuty před
koncem třetí třetiny dal hostům
možnost vyrovnat Červenka, který
šel pykat na trestnou lavici. Za-
nedlouho však putoval na druhou
stranu také soupeř, Kopřivnice svůj
těsný náskok už uhájila a brankář
Vrba si připsal první letošní nulu.

„Byli jsme, myslím, lepším tý-
mem, měli jsme více šancí, ale ne-
dokázali jsme dát uklidňující druhý
gól. Gólman soupeře chytal oprav-
du skvěle, ne náhodou Hodonín vy-
hrál nad Frýdkem-Místkem. Mu-
sím dnes kluky pochválit, fakt hráli

zodpovědně,“ zhodnotil trenér kop-
řivnického celku Václav Slabý.

Branka Kopřivnice: 6. Jindřich
(Stránský); sestava Kopř.: Vrba -
Teper, Čintala, Pargáč, Sluštík, Čer-
venka - Dusík, Jindřich, Frubý, To-
mášek, Mach - Marek, Jašek, Kofroň,
Stránský, Suchý - Jonáš, Merenda,
Horák, Matějek, Slovák; další výsl.
16. kola II. ligy sk. Východ: HK NJ
- SK Karviná 8:3, VSK Tech. Brno -
HC RT TORAX Poruba 4:5, VHK
Vsetín - HC F-M 2:6, HC Slez. Opava
- HC Břeclav 3:4, HC Mor. Budějo-
vice - HC Bobři Val. Meziříčí 7:1
HC SkyPower Kopřivnice -
VHK Vsetín 1:6 (0:2, 0:2, 1:2)

K o p ř i v n i c e  (cab) - V pá-
tek 6. listopadu, kdy se kopřivnické
mužstvo utkalo v rámci 17. kola
východní skupiny druhé ligy se
Vsetínem, panovala na místním
zimním stadionu úžasná atmosféra,
když do ochozů přišly téměř tři
tisíce diváků. Méně potěšující pak
byla situace po zápase, kdy horké
hlavy obou táborů museli zchladit

policejní těžkooděnci.
Do utkání vlétli Valaši jako

blesk a rozhodně se nebáli chodit
do osobních soubojů. To možná
trochu překvapilo kopřivnické
hráče, kteří s těmito tvrdými ataky
měli evidentní problém. Vsetínští
směřovali všechny puky na domá-
cího gólmana Vrbu, ten ale znovu
mezi tyčemi čaroval. Nakonec se
Vsetín ve 14. minutě po krásné
souhře ujal vedení a těsně před pře-
stávkou jej stačil navýšit.

Ve druhé třetině Kopřivnice
znatelně zlepšila pohyb a byla
silnější i v osobních soubojích.
Také díky třem přesilovkám si vy-
pracovala několik šancí, ale vsetín-
ský Hromada byl připraven. Vala-
chům stačilo čekat na svou pří-
ležitost a další dvě branky přidali
ve 34. a ve 37. minutě.

Hned zkraje závěrečné dvace-
timinutovky musel v kopřivnické
bráně nahradit Vrbu kvůli zranění

Unzeitig, a než se stačil zahřát, už
lovil puk za svými zády. I přesto
se Kopřivničtí nevzdali a snažili se
zkorigovat skóre. Přesilovky jim
však dnes absolutně nevycházely,
což ve 48. min. Vsetín podtrhl
gólem v oslabení. V 55. min. pak
neproměnil trestné střílení Suchý,
ale Hromadovo čisté konto v 57.
min. překazil gólem v přesilovce
Červenka. „Vsetín je herně úplně
jinde, je to top tým druhé ligy. Ze
začátku jsme hráli na čtyři útoky,
ale dostali jsme dva góly a pak už
to bylo těžké. Od druhé třetiny jsme
to stáhli na tři lajny, ale abychom
zápas zdramatizovali, museli by-
chom mít hodně velké štěstí. Ale
atmosféra byla parádní,“ pochválil
trenér Slabý kopřivnické fanoušky,
kterým složil kompliment také
vsetínský kouč Luboš Jenáček.

Branka Kopř.: 57. Červenka
(Teper, Pargáč); sestava Kopř.: Vrba
(41. Unzeitig) - Teper, Čintala, Dusík,
Jindřich, Marek, Imrich - Pargáč,

O. Sluštík, Červenka - Hrubý, Tomá-
šek, Mach - Suchý, Stránský, Kofroň
- Slovák, Horák, Matějek; další vý-
sledky 17. kola II. ligy sk. Východ:
HC Mor. Budějovice - HK NJ 2:1pp,
HC Bobři Val. Meziříčí - HC Slezan
Opava 3:4, HC Břeclav - SHKM Ho-
donín 4:3pp, HC F-M - VSK Tech.
Brno 8:0, HC RT TORAX Poruba -
SK Karviná 10:1

II. liga sk. Východ po 17. kole
1. Frýd.-Míst.   17   15  0   1   1  94:24     46

2. Vsetín           17   10  1   2   4  66:43     34

3. Poruba          17   7  5   0   5  75:53     31

4. Hodonín       17   9  0   2   6  68:45     29

5. Mor. Buděj.  17   8  2   1   6  71:60     29

6. Tech. Brno   17   6  5   1   5  55:56     29

7. Nový Jičín    17   6  1   3   7  67:67     23

8. Břeclav         17   5  3   1   8  44:64     22

9. Opava           17   4  2   4   7  52:67     20

10. Kopřivnice  17   5  1   2   9  52:73     19

11. Val. Mez.      17   4  0   1   12  39:86     13

12. Karviná        17   2  1   311  33:78     11

TJ Slavoj Jeseník n. O. - FC Vlčovice-Mniší 1:1 (0:0)
J e s e n í k n a d   O d r o u (cab) - I přes komplikace v sestavě

nakonec zakončili fotbalisté FC Vlčovice-Mniší podzimní část I. B třídy
skupiny D remízou, a to v sobotu 7. listopadu v Jeseníku nad Odrou.

V prvním poločase předváděla obě mužstva pro oko diváka nikterak
zajímavý fotbal, bez vyložených šancí a se střelami spíše ze střední
vzdálenosti. S těmi brankáři na obou stranách neměli problémy,
a poločasový bezbrankový stav tak plně odpovídal hře. Do druhé půle
již nemohl zasáhnout kvůli zranění vlčovický brankář Sokolovský a jeho
místo mezi tyčemi zaujal Rek. Domácí toho pochopitelně chtěli využít,
jenže buď měli vychýlenou mušku, nebo je Rek vychytal. Nakonec se
jim však podařilo skórovat v 57. minutě z přímého kopu. V posledních
deseti minutách Vlčovice otevřely hru a Jeseník spálil minimálně tři tu-
tovky. Už se zdálo, že tři body zůstanou na domácí půdě, ale to nepřipustil
dvě minuty před koncem Světlík, který dorazil míč za brankovou čáru.
„Přijeli jsme si pro bod, takže maximální spokojenost, má pro nás cenu
zlata. Po celý zápas jsme se trápili s přesností přihrávek a hráli jsme cel-
kově špatně, hlavně ve druhém poločase. Ale v posledních dvou ven-
kovních utkání jsme získali čtyři body a to je důležité,“ shrnul trenér vl-
čovického celku Milan Svoboda.

Branka Vlčovic: 88. Světlík; sestava Vlčovic: Rek, Sokolovský (46.
Michna) - Lichnovský, Velička, Drozd, O. Slezák, J. Jalůvka, Balatka (78.
Motúz), Varga, R. Jalůvka, Světlík

Mužstvo FC Vlčovice-Mniší
zakončilo podzim remízou

Michalu Šupovi se na meziokresních závodech v Kopřivnici  disciplína 200 M vydařila, ale ještě více se
mu povedla náročná trať 400 PZ.                                                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

TJ Sokol Bordovice - FC Kop-
řivnice 2:0 (0:0)

B o r d o v i c e  (cab) - Kop-
řivničtí fotbalisté zakončili pod-
zimní část I. B třídy skupiny D další
prohrou, a to v sobotu 7. listopadu
na půdě Bordovic. Navíc to bylo
již několikáté utkání v sezoně bez
vstřelené branky.

Celý první poločas byla Kop-
řivnice lepším týmem a domácí
v podstatě k ničemu nepouštěli.
Šanci skórovat měl po krásné akci
s Palou Mocek, ale pomezní bohu-
žel odmával ofsajd. Poté byl tentýž
hráč faulován v šestnáctce, hlavní
sudí se však rozhodl penaltu ne-
odpískat.

Druhou půli zápasu kopřivnic-
kou snahu o zisk tří bodů zkom-
plikovala červená karta Jana Okře-
síka, který v 55. minutě opustil po
druhé žluté hřiště. Ale i v desíti se
dokázala Kopřivnice dostávat do
šancí, ani jednu však nedokázali
proměnit. To Bordovice byly úspěš-
nější a v 84. minutě se po stan-
dardní situaci ujaly vedení. Kopřiv-
nickému mužstvu nezbývalo, než
otevřít hru a pokusit se vyrovnat.
V poslední minutě však fauloval
Petr Okřesík a domácí z penalty
potvrdili své vítězství. 

„Dneska kluci dřeli. Zjistili, že

kombinačně to nepůjde, proto hráli
na jeden dva doteky, ale chybělo
nám štěstí v zakončení. Jinak si
myslím, že jsme byli celý zápas
lepší,“ zhodnotil poslední utkání
podzimu trenér FC Kopřivnice Mi-
roslav Káňa.

Sestava Kopřivnice: Hanzelka -
J. Okřesík, Mička, Nenutil (8. Hruška),
Březina, Pala, Petráš, Kováč, P. Okře-
sík, Fendrich, Mocek (73. Machciník);
další výsledky 1. kola I. B tř. sk. D:
TJ Sokol Hukvaldy - FC Kozlovice
3:1, TJ Sokol Tichá - TJ Odry 2:1, TJ
Jistebník - FC Libhošť 2:0, TJ Spálov
- TJ Mořkov 2:1, TJ Sokol Kateřinice
- TJ Sokol Starý Jičín 0:2

Kopřivničtí fotbalisté ani
v posledním kole nebodovali

I. B tř. sk. D po podzimu
1. Jistebník        13   9     2     2        33:10    29

2. Tichá             13   9     2     2        24:9      29

3. Spálov           13   9     2     2        23:11    29

4. St. Jičín         13   9     1     3        36:18    28

5. Libhošť         13   7     4     2        19:7      25

6. Odry              13   7     1     5        34:21    22

7. Hukvaldy      13   5     1     7        20:19    16

8. Bordovice     13   5     1     7        20:30    16

9. Vlčovice       13   4     3     6        17:32   15

10. Jeseník          13   3     4     6        17:27    13

11. Mořkov         13   3     3     7        18:24    12

12. Kozlovice      13   2     3     8        17:34    9

13. Kateřinice     13   2     2     9        15:33    8

14. Kopřivnice   13   1     3     9        11:29    6

KH Kopřivnice - Baník OKD Karviná

10. kolo extraligy házené mužů

Neděle 15. listopadu v 17 hodin, hala ZŠ E. Zátopka


